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Δραστηριότητες Διοίκησης 

 

Πρόσκληση για συμμετοχή στην 30η ΔΙΕΘΝΗ  ΕΚΘΕΣΗ «KAVALAEXPO 2024» 

04 - 07 Οκτωβρίου 2024 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του ευρωπαϊκού δικτύου στήριξης επιχειρήσεων «Enterprise Europe 
Network Hellas» (EEN), σας ενημερώνει, ότι στα πλαίσια στήριξης της επιχειρηματικότητας, προώθησης των 
ποιοτικών τοπικών προϊόντων  και ενίσχυσης της εξωστρέφειας, αποφάσισε την διοργάνωση της 30ης 
Διεθνούς Έκθεσης “KAVALAEXPO 2024”, η οποία θα πραγματοποιηθεί 04 - 07 Οκτωβρίου 2024, στον 
Εκθεσιακό χώρο «Απόστολος Μαρδύρης», στην Νέα Καρβάλη. 

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, έχει προγραμματισθεί να πραγματοποιηθούν παράλληλες εκδηλώσεις για την 
οικονομική ανάπτυξη, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, τη προώθηση του τουρισμού 
& του θρησκευτικού πλούτου της περιοχής, τη δημιουργία βιώσιμων επιχειρήσεων, τη κυκλική οικονομία, την 
εφαρμογή καινοτομίας, την προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών (Β2Β) και τις ευκαιρίες προσαρμογής 
των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στη νέα οικονομική πραγματικότητα με το μικρότερο δυνατό 
περιβαλλοντικό κόστος. 
 

Αγαπητοί Επιχειρηματίες, 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην έκθεσή μας και να δώσετε την ευκαιρία στην επιχείρηση σας να 
προβληθούν δυναμικά τα προϊόντα σας, να διερευνήσουμε τη δυνατότητα διείσδυσης σε νέες αγορές και να 
προωθήσουμε τις επιχειρηματικές συνεργασίες. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε να 
απευθυνθείτε στο τηλέφωνο επικοινωνίας 2510 222212, κα Σ. Μαυρομμάτη (εσωτ. 4), κα Α. Μάρκου  (εσωτ. 
13), κα. Κ. Αϊβαζίδου (εσωτ.11), καθώς και στην ιστοσελίδα www.kavalaexpo.gr                              

Παρακαλούμε να μας δηλώστε έγκαιρα, τη συμμετοχή σας στην Έκθεση έως και την Παρασκευή 13 
Σεπτεμβρίου 2024 αποστέλλοντάς την στο info@chamberofkavala.gr. H συμμετοχή σας είναι καθοριστική 
για την επιτυχία της φετινής διοργάνωσης και της οικονομικής ανάπτυξης. 

 Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε να σας καλωσορίσουμε στην «KAVALAEXPO 2024». 
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ΚΕΕΕ Υπόμνημα προς πρωθυπουργό και αρχηγούς κομμάτων ενόψει ΔΕΘ – «Οι συνθήκες της 
παγκόσμιας αστάθειας και η αναιμική ανάπτυξη στην Ευρώπη συγκρατούν τις ελληνικές 

επιχειρήσεις» 

Τις βασικές θέσεις για τα ζητήματα της επιχειρηματικής κοινότητας, τις λύσεις και τις διεκδικήσεις του 
ελληνικού επιχειρείν εκφράζει με επιστολή της, ενόψει της 88ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, η Κεντρική 
Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, όπως απορρέουν από τον θεσμοθετημένο 
ρόλο της ως το ανώτατο όργανο των Ελληνικών Επιμελητηρίων και αξιόπιστο συνομιλητή της πολιτείας. Στην 
επιστολή της η ΚΕΕΕ επισημαίνει, μεταξύ άλλων, ότι οι προκλήσεις για τον επιχειρηματικό κόσμο της 
χώρας παραμένουν πολλές και δύσκολες. 

Η βελτίωση του κλίματος στην ελληνική οικονομία αναγνωρίζεται και αποτυπώνεται στην ανάληψη νέων 
επιχειρηματικών πρωτοβουλιών. Παρά το αντίξοο εξωτερικό περιβάλλον, το 2023 ιδρύθηκαν στη χώρα μας 
περισσότερες επιχειρήσεις από κάθε άλλη χρονιά, ενώ διευρύνθηκε το θετικό ισοζύγιο ενάρξεων – 
διαγραφών στο ΓΕΜΗ.  Μαζί με αυτές, χιλιάδες επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα συνεχίζουν τον αγώνα τους, 
για να επιστρέψουν στον δρόμο της ανάπτυξης, μετά από μια δεκαετία διαδοχικών κρίσεων, που δοκίμασαν 
σκληρά τις αντοχές τους. Προσπαθούν, από τη μία, να αντεπεξέλθουν στις πιέσεις που δημιουργεί η αύξηση 
του κόστους τους, σε συνδυασμό με τη συσσώρευση υποχρεώσεων από το πρόσφατο παρελθόν. 
Ταυτόχρονα, πασχίζουν να προλάβουν το τρένο της τεχνολογικής επανάστασης και να προσαρμοστούν στις 
απαιτήσεις και τις ευκαιρίες της σύγχρονης παγκοσμιοποιημένης οικονομίας. Η προσπάθεια αυτή θα κρίνει 
σε μεγάλο βαθμό την πορεία της ελληνικής οικονομίας στα επόμενα χρόνια. 

Η μάχη της ανάκαμψης και της παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας είναι διαρκής. Είναι μια μάχη που 
πρέπει να κερδίσουμε, αν θέλουμε η ελληνική οικονομία και οι επιχειρήσεις να γίνουν πιο ανθεκτικές ενάντια 
σε κρίσεις και να διασφαλίσουν προϋποθέσεις εξέλιξης σε  έναν κόσμο που διαρκώς αλλάζει.  Ο μόνος 
δρόμος για την επίτευξη υψηλών ρυθμών ανάπτυξης, με παράλληλη ενίσχυση των εισοδημάτων, περνά μέσα 
από τη σταθερή βελτίωση της παραγωγικότητας, της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των 
ελληνικών επιχειρήσεων – ιδιαίτερα των μικρομεσαίων, οι οποίες αποτελούν το 99,9% του συνόλου των 
επιχειρήσεων, συνεισφέρουν το 67% της ακαθάριστης προστιθέμενης αξίας στην ελληνική οικονομία και 
απασχολούν το 84,6% του ανθρώπινου δυναμικού. Περνά, επίσης, από τη διαμόρφωση όρων που ευνοούν 
την ισόρροπη ανάπτυξη και τη δίκαιη διάχυση του οφέλους της, στο σύνολο της ελληνικής κοινωνίας, σε κάθε 
περιφέρεια της χώρας. 

Σε αυτό το πλαίσιο, η επιμελητηριακή κοινότητα καταθέτει συγκεκριμένες προτάσεις για την αντιμετώπιση 
της ακρίβειας και την αξιοποίηση αναπτυξιακών και χρηματοδοτικών εργαλείων, τη βελτίωση της 
πρόσβασης των επιχειρήσεων σε πηγές χρηματοδότησης αλλά και τη μείωση της φορολόγησης. Η στήριξη 
των επιχειρήσεων της περιφέρειας, η ενίσχυση του τομέα της μεταποίησης, η αναβάθμιση του πρωτογενή 
τομέα και η ποιοτική ανάπτυξη του τουρισμού, η προώθηση της καινοτομίας, η βιωσιμότητα αλλά και η 
εξασφάλιση φθηνότερης και φιλικής προς το περιβάλλον ενέργειας περιλαμβάνονται στον υπόμνημα προς 
τον πρωθυπουργό και τους αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων. Επιπρόσθετα, η ΚΕΕΕ καταθέτει προτάσεις 
για τη χωροταξική οργάνωση, την ολοκλήρωση μεγάλων έργων υποδομής στον τομέα των μεταφορών, την 
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ενίσχυση των δεξιοτήτων των εργαζόμενων και των νεοεισερχόμενων στην αγορά 
εργασίας, την αναβάθμιση της δημόσιας διοίκησης και την αξιοποίηση του αναπτυξιακού ρόλου των 
Επιμελητηρίων.  

«Η ελληνική οικονομία και οι επιχειρήσεις εξακολουθούν να παρουσιάζουν υψηλές αντοχές, όμως οι διεθνείς 
εξελίξεις επηρεάζουν αρνητικά και δημιουργούν μία γενικευμένη ανασφάλεια. Αναμένουμε ως 
επιχειρηματική κοινότητα, μέτρα από την πολιτεία ώστε να θωρακιστούν οι επιχειρήσεις από πρόσθετους 
παράγοντες, όπως είναι οι έντονες διακυμάνσεις στις τιμές της ενέργειας, οι ελλείψεις και η άνοδος στις 
τιμές των πρώτων υλών, η επίμονη ακρίβεια που δοκιμάζει την αγορά και τους καταναλωτές αλλά και οι 
ελλείψεις σε ανθρώπινο δυναμικό, με περισσότερες από 1 στις 3 επιχειρήσεις να δηλώνουν ότι έχουν κενές 
θέσεις εργασίας» δήλωσε ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ, Ιωάννης Μασούτης.   

Αναλυτικά το υπόμνημα διατίθεται εδώ   

 

Τα Επιμελητήρια στη Φλώρινα για τον εορτασμό των 90 χρόνων του Επιμελητηρίου 

Οι εκπρόσωποι των Επιμελητηρίων βρέθηκαν στη 
Φλώρινα, με αφορμή τα 90 χρόνια του Επιμελητηρίου, 
για τις γενέθλιες εκδηλώσεις, αλλά και για τις εργασίες 
της Διευρυμένης Συνεδρίασης της ΚΕΕΕ. Ο πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Φλώρινας,  Σάββας 
Σαπαλίδης, αναφέρθηκε στη στρατηγική θέση και τις 
αναπτυξιακές δυνατότητες της Φλώρινας, αλλά και 
γενικά της Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και στο νέο 
οικονομικό τοπίο. «Ενόψει της απολιγνιτοποίησης και 
της αλλαγής του παραγωγικού μοντέλου, ο τόπος 
πρέπει να ανταποκριθεί στις προκλήσεις και να 
αναπτύξει νέα μέσα θωράκισης της τοπικής 

επιχειρηματικότητας» επεσήμανε χαρακτηριστικά ο κ. Σαπαλίδης. Ο προεδρεύων της Συνεδρίασης και A΄ 
αντιπροέδρος της ΚΕΕΕ, Ιορδάνης Τσώτσος, υπογράμμισε την αξιόλογη δράση του Επιμελητηρίου Φλώρινας 
αλλά και συλλήβδην τη σημαίνουσα θέση που κατέχουν τα Επιμελητήρια και οι επιχειρήσεις στη στήριξη της 
οικονομίας και της κοινωνίας, σε δύσκολες οικονομικές, κοινωνικές και γεωπολιτικές συγκυρίες. «Ως 
Επιμελητήρια, δυνάμεθα -χωρίς αντιδικίες- να κάνουμε εποικοδομητικό διάλογο με την κυβέρνηση ώστε 
να δοθούν λύσεις  σε παθογένειες που χρονίζουν. Έχουμε τη γνώση. Όσοι διοικούν πρέπει να ακούσουν τις 
θέσεις που διατυπώνουμε και τις προτάσεις που καταθέτουμε» υπογράμμισε ο κ. Τσώτσος. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας, Θανάσης Τάσκας, ο αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας και Μεταφορών, Νικόλαος Λυσσαρίδης, και ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Φλώρινας, Κώστας Μαραγγός, Αναφέρθηκαν στην αγαστή συνεργασία μεταξύ ΚΕΕΕ, Επιμελητηρίου 
Φλώρινας, επιχειρήσεων και τοπικής αυτοδιοίκησης. Ο πρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ, Γιώργος 
Καββαθάς, υπογράμμισε τη σημασία της μικρομεσαίας επιχείρησης ως βασικού παρόχου θέσεων εργασίας, 
αιτιολογώντας: «Στην Ευρωπαϊκή Ένωση το 99,8% των επιχειρήσεων είναι μικρές, πολύ μικρές, 
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μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 
αυτοαπασχολούμενοι εργαζόμενοι». 

Από τη Διοικητική Επιτροπή της 
ΚΕΕΕ, ο υπεύθυνος Εξωστρέφειας και 
Δημοσίων Σχέσεων, Στέφανος 
Γεωργιάδης, μίλησε για την 
επισιτιστική κρίση ως συνέπεια της 
κλιματικής κρίσης αλλά και τη 
γεωπολιτική ανασφάλεια λόγω των 
πολέμων στις γείτονες χώρες και τον 
τρόπο με τον οποίο θα επηρεάσουν την καθημερινότητα πολιτών και επιχειρήσεων. Παρέστησαν, ακόμη,  ο 
διευθυντής της ΚΕΕΕ, Βασίλης Αποστολόπουλος, ο πρόεδρος της ΟΣΥΕ, Μιχάλης Γιάγκας ενώ το συντονισμό 
των εργασιών είχε αναλάβει ο γενικός γραμματέας της ΚΕΕΕ, Παναγιώτης Αγνιάδης. 

Κατά τη διάρκεια της δεύτερης ημέρας, τις επετειακές εκδηλώσεις των 90 ετών του Επιμελητηρίου Φλώρινας 
τίμησε με την παρουσία του ο περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας, Γιώργος Αμανατίδης. Στην ομιλία του, 
αναφέρθηκε στους στόχους της κοινωνικής συνοχής και της υγιούς επιχειρηματικότητας. «Θέλουμε η Δυτική 
Μακεδονία να αξιοποιήσει τις εγγενείς της δυνατότητες, να είναι ένας τόπος για όλους, ένας τόπος σε 
κίνηση και ευημερία» επεσήμανε ο κ. Αμανατίδης. Χαιρετισμούς απηύθυναν ο αντιπεριφερειάρχης 
Φλώρινας, Θανάσης Τάσκας, ο αντιπρόεδρος ΚΕΕΕ, Ιορδάνης Τσώτσος, ο πρόεδρος ΓΣΕΒΕΕ, Γιώργος 
Καββαθάς, ο πρόεδρος ΕΣΕΕ, Γιώργος Καρανίκας, ο αντιδήμαρχος Αμυνταίου, Γιώργος Κιοσές, ο πρόεδρος 
Δημοτικού Συμβουλίου Πρεσπών, Φώτης Γεωργίου. 

Τις ευχές τους προς το Επιμελητήριο Φλώρινας απέστειλαν σε γραπτό μήνυμα, ο υφυπουργός Μακεδονίας 
και Θράκης, Κώστας Γκιουλέκας, ο βουλευτής Νέας Δημοκρατίας, Σταύρος Παπασωτηρίου, και η βουλευτής 
Νέας Αριστεράς, Θεοπίστη Πέρκα. Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φλώρινας, Σάββας Σαπαλίδης, στην 
ομιλία του, ευχαρίστησε θερμά όσους προσήλθαν και αναφέρθηκε στην ιστορική πορεία και στις 
αναπτυξιακές δράσεις του Επιμελητηρίου, ενώ ακολούθησαν ομιλίες για τη σύζευξη ακαδημαϊκής 
εκπαίδευσης και τοπικής επιχειρηματικότητας και το μοντέλο ανάπτυξης της περιοχής. 

 Μπορείτε να δείτε αναλυτικά το δελτίο τύπου πατώντας εδώ      
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Ο επιχειρηματικός κόσμος της Καβάλας στο πλευρό των πυροσβεστών του 
Παγγαίου 

Άμεση ανταπόκριση του Επιμελητηρίου Καβάλας στο κάλεσμα για συγκέντρωση νερών και άλλων 
προϊόντων, για τη στήριξη όλων όσων εμπλέκονται στη «μάχη» τις φλόγες στο Παγγαίο. 

 

Αμεση ήταν ανταπόκριση από τον 
επιχειρηματικό κόσμο της Καβάλας και το 
Επιμελητήριο Καβάλας, στο κάλεσμα για 
στήριξη των πυροσβεστών, των εθελοντών και 
των κατοίκων που προσπαθούν να 
σταματήσουν την καταστροφική φωτιά στον 
Ορεινό όγκο του Παγγαίου. 

Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα 
συγκεντρώθηκε ένας μεγάλος αριθμός 

προϊόντων, κυρίως νερών, τα οποία είναι απαραίτητα σε όλους όσους έχουν εμπλακεί στις «μάχη» 
με τις φλόγες και τα οποία παραδόθηκαν στην Πυροσβεστική Υπηρεσία της Ελευθερούπολης! 

«Οι ευχές και προσευχές μας να τελειώσει σύντομα αυτή η δύσκολη κατάσταση… και οι θερμές 
ευχαριστίες μας σε όλους που δίνουν αυτή την μάχη εδώ και 3 ημέρες», αναφέρεται στη σχετική 
ανάρτηση του προέδρου του Επιμελητηρίου Καβάλας Μάρκου 
Δέμπα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

 

 

  

www.kcci.gr 

www.enterprise-hellas.gr 

een.ec.europa.eu 

 w  www.kcci.gr 

  KavalaChamber 

  @KavalaChamber 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΦΕΤ : Ενημέρωση για διεξαγωγή εξετάσεων χειριστών τροφίμων που έχουν 
παρακολουθήσει εκπαιδευτικά προγράμματα Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων 
Επιπέδου-1 

Σας γνωρίζουμε ότι σε εφαρμογή της υπ’ αριθ. 14708/2007 ΥΑ, με την υπ’ αριθ. 3 απόφαση του Δ.Σ. του 
ΕΦΕΤ, οι εξετάσεις αξιολόγησης των καταρτισθέντων από τους φορείς υλοποίησης προγραμμάτων Υγιεινής 
και Ασφάλειας Τροφίμων Επιπέδου-1, θα πραγματοποιούνται στο εξής μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής 
εξέτασης (e-exam).  

Για την συμμετοχή των καταρτισθέντων στις εξετάσεις e-exam, ο ΕΦΕΤ θα αποστείλει σε κάθε φορέα 
υλοποίησης, σχετική ειδοποίηση στην οποία θα περιγράφονται αναλυτικά οι όροι και οι προϋποθέσεις 
συμμετοχής στις εξετάσεις καθώς και η διαδικασία υλοποίησής τους. Μετά την παραλαβή της σχετικής 
ειδοποίησης οι φορείς υλοποίησης οφείλουν να ενημερώσουν τους καταρτισθέντες για τις προϋποθέσεις 
συμμετοχής τους στις εξετάσεις μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής εξέτασης (e-exam).  

Επισημαίνεται ότι οποιαδήποτε συμμετοχή καταρτισθέντος στις εξετάσεις πριν την επίσημη ειδοποίηση του 
φορέα υλοποίησης από τον ΕΦΕΤ δεν θα γίνει αποδεκτή. 

 

Εφαρμογή για το έτος 2024 της υπουργικής απόφασης 2432/12.01.2024 "Επιμόρφωση εργοδοτών 
και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Β΄ και Γ΄ 

κατηγορίας"). 
 

Σεμινάρια 
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Δημοσιεύθηκε νέα εγκύκλιος αναφορικά με τα προγράμματα επιμόρφωσης 
εργοδοτών και εργαζομένων σε επιχειρήσεις Β΄ και Γ΄ κατηγορίας για το έτος 2024 και διευκρινίζει τον τρόπο 
και τις διαδικασίες εφαρμογής των προβλεπόμενων στην Υπουργική Απόφαση 2432/12.01.2024 
"Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφάλειας σε 
επιχειρήσεις Β΄ και Γ΄ κατηγορίας".  
 

Λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία (εγκύκλιος 2776-15/1/2024), κάθε εργοδότης που απασχολεί 
προσωπικό οφείλει να έχει Τεχνικό Ασφαλείας στην επιχείρησή του. 

Οι εργοδότες που επιθυμούν να ασκούν οι ίδιοι τα καθήκοντα τεχνικού ασφαλείας στην επιχείρησή τους 
καλούνται να υποβάλουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά το συντομότερο, προκειμένου να συμπεριληφθούν 
στα επόμενα τμήματα, βάσει των διαδικασιών που ορίζει το Υπουργείο Εργασίας (υποβολή τουλάχιστον 60 
ημέρες πριν τη διοργάνωσή τους).  

Όσοι έχουν ήδη υποβάλει δικαιολογητικά θα κληθούν να επιβεβαιώσουν τη συμμετοχή τους κατόπιν σχετικής 
ενημέρωσης που θα λάβουν από το Επιμελητήριο Κυκλάδων.  

Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής: 

Κάθε ενδιαφερόμενος καλείται να υποβάλλει τα εξής: 

1. συμπληρωμένη αίτηση με πλήρη στοιχεία επικοινωνίας του ενδιαφερόμενου, 
 

2. εικόνα taxis με όλες τις δραστηριότητες της επιχείρησης, 
3. στοιχεία μητρώου φυσικού προσώπου της επιχείρησης σε περίπτωση ατομικής επιχείρησης και 

στοιχεία μητρώου νομικού προσώπου της επιχείρησης σε περίπτωση άλλης νομικής μορφής (ΑΕ, ΟΕ, 
ΕΕ, ΙΚΕ, κοκ.), 

4. πτυχίο/δίπλωμα/απολυτήριο λυκείου τεχνικής ειδικότητας (αφορά μόνο τη β' κατηγορία) 

προκειμένου να συμπεριληφθεί στα εκπαιδευτικά προγράμματα του 2024. 

Η υποβολή των δικαιολογητικών γίνεται με την υποστολή τους μέσω email στα γραφεία του Επιμελητηρίου 
Καβάλας. 

 Σας υπενθυμίζουμε ότι η αίτηση δεν αποτελεί αποδεικτικό απαλλαγής από την υποχρέωση να τηρεί η 
επιχείρηση εξωτερικό τεχνικό ασφαλείας για όσο διάστημα απασχολεί προσωπικό, υποχρέωση που αίρεται 
μόνο από τη στιγμή που θα επιμορφωθεί ο εργοδότης.  

Επίσης τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης που έχουν εκδοθεί έως 31 Δεκεμβρίου 2010 θα ισχύουν μέχρι και την 
31 Δεκεμβρίου 2026, ημερομηνία μέχρι την οποία οι συγκεκριμένοι εργοδότες δύνανται να 
επανακαταρτιστούν σύμφωνα με τη νέα Υπουργική Απόφαση. 

Τρόπος διεξαγωγής 

Τα σεμινάρια σύμφωνα με το ΦΕΚ 4187-10/9/2021 πραγματοποιούνται με φυσική παρουσία  μόλις 
συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός συμμετεχόντων. Στο τέλος του κάθε προγράμματος διεξάγεται γραπτή 
αξιολόγηση. Διάρκεια σεμιναρίων είναι : α) Γ’ κατηγορίας 10 ώρες και β) Β’ κατηγορίας  35 ώρες. 
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Τα πιστοποιητικά επιμόρφωσης στους συμμετέχοντες θα απονέμονται από το 
Επιμελητήριο Καβάλας. 
 
Αναλυτικά, η εγκύκλιος διατίθεται εδώ 

Για περισσότερες πληροφορίες  παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Επιμελητήριο Καβάλας, τηλ. 2510 222212 
κα Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4) και κα. Μαρία Αρβανιτάκη (εσωτ. 20), και στο info@chamberofkavala.gr 

 

Ενημέρωση για τα σεμινάρια Υγιεινής Τροφίμων-Εκπαίδευση προσωπικού των επιχειρήσεων 
τροφίμων-Νέες προδιαγραφές 

Το Επιμελητήριο Καβάλας,  σας ενημερώνει ότι οι επιχειρήσεις τροφίμων-ποτών  έχουν υποχρέωση να 
καταρτίζουν όλο το προσωπικό τους, που ασχολείται με χειρισμό τροφίμων, βάσει της διαδικασίας που  
περιγράφεται στην  Υπουργική Απόφαση 39278/1823/25.07.2018. 

Αφορά το προσωπικό των επιχειρήσεων που παράγουν, επεξεργάζονται, αποθηκεύουν, μεταφέρουν, 
διακινούν τρόφιμα ή ασχολούνται με το λιανικό εμπόριο, τη διάθεση τροφίμων, τη μαζική εστίαση και 
ζαχαροπλαστική ή είναι εργαστήρια παραγωγής ή μεταποίησης τροφίμων.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Είναι πρόγραμμα  κατάρτισης απλών χειριστών σε γενικά θέματα υγιεινής και ασφάλειας τροφίμων. Ελάχιστη 
διάρκεια: 10 ώρες.   
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ Οι επιχειρήσεις τροφίμων που υποχρεούνται σε πλήρη ανάπτυξη συστήματος HACCP. 
Τα προγράμματα αυτά αποσκοπούν στη διασφάλιση της ποιότητας, την παραγωγή ασφαλών προϊόντων και 
την προστασία του καταναλωτή σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. 
Το κόστος συμμετοχής για το τρέχον έτος, για τα μέλη που είναι τακτοποιημένα οικονομικά, δηλαδή με 
πληρωμένο το τέλος ΓΕΜΗ μέχρι και το 2022 καθώς και τη συνδρομή Επιμελητηρίου του 2023,  είναι: 

 Για Επιχειρήσεις 
 Καβάλα σαράντα ευρώ (40 €)  
 Θάσο τριάντα ευρώ (30 €)  
 Για Εργαζομένους 
 Καβάλα εξήντα ευρώ (60€) 
 Θάσο πενήντα ευρώ (50€) 

Τα υπόλοιπα έξοδα οργάνωσης του σεμιναρίου  καλύπτονται από το Επιμελητήριο Καβάλας. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ. Στο τέλος του προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι υπόκεινται σε εξετάσεις 
προκειμένου να αξιολογηθούν. Η αξιολόγηση και η κατάρτιση του τελικού πίνακα των επιτυχόντων γίνεται με 
μέριμνα των τριμελών επιτροπών που ορίζονται από το Δ.Σ. του ΕΦΕΤ σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 
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3438/2006.  

Περισσότερες πληροφορίες, τηλ. επικοινωνίας 2510 222212,  κα. Σούζη Μαυρομμάτη  (εσωτ. 4) και κα. Μαρία 
Αρβανιτάκη (εσωτ. 1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Χρονοδιάγραμμα των προγραμματισμένων 
Προσκλήσεων Υποβολής Προτάσεων του 

Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα»  

Ανακοινώθηκε νέα έκδοση αρχείου του 
προγραμματισμού Προσκλήσεων υποβολής προτάσεων 
του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» 2021 - 2027. 
Οι δυνητικοί δικαιούχοι των Δράσεων του 
Προγράμματος μπορούν να ενημερωθούν για το 
χρονοδιάγραμμα των προγραμματισμένων 
Προσκλήσεων για το 2024 και να επισκεφτούν το 
παρακάτω link 

 

8η Απόφαση Έγκρισης Αποτελεσμάτων Αξιολόγησης για τη Δράση «Πράσινος Μετασχηματισμός 
ΜΜΕ» 

Δημοσιεύθηκε η όγδοη (8η) Απόφαση Έγκρισης Αποτελεσμάτων Αξιολόγησης για τη Δράση «Πράσινος 
Μετασχηματισμός ΜμΕ», του προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021- 2027, η οποία περιλαμβάνει 
τα αποτελέσματα αξιολόγησης για τις επόμενες, κατά σειρά υποβολής, πεντακόσιες τριάντα δύο (532) 
αιτήσεις  χρηματοδότησης, σύμφωνα με την ημερομηνία και ώρα οριστικής ηλεκτρονικής υποβολής τους στο 
ΟΠΣΚΕ. 

Ειδικότερα, τετρακόσιες εξήντα μία (461) αιτήσεις χρηματοδότησης με επιχορηγούμενη Δ.Δ. 75.093.600€ 
εγκρίνονται και εβδομήντα μία (71) αιτήσεις, συνολικού αιτούμενου προϋπολογισμού 26.484.446,78€ και 
συνολικής αιτούμενης Δ.Δ. 11.728.628,00€ απορρίπτονται. 

Ενεργά προγράμματα 
Χρηματοδότησης  
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Με την παρούσα, τα συνολικά εγκεκριμένα έργα στη Δράση «Πράσινος Μετασχηματισμός ΜμΕ» ανέρχονται 
σε χίλια τριακόσια τριάντα επτά (1.337) με συνολική δημόσια δαπάνη 307.536.090,17€ και το σύνολο των 
αιτήσεων για τις οποίες έχουν εκδοθεί αποτελέσματα αξιολόγησης ανέρχονται σε χίλιες πεντακόσιες ογδόντα 
πέντε (1.585) αιτήσεις χρηματοδότησης συνολικού αιτούμενου προϋπολογισμού 820.222.477,82€ με 
αιτούμενη Δημόσια Δαπάνη 378.201.416,02 €. Τα έργα που εγκρίνονται χρηματοδοτούνται από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνική Συμμετοχή. 

 Οι δικαιούχοι ενημερώνονται ηλεκτρονικά, στη δηλωθείσα στο έντυπο υποβολής ηλεκτρονική διεύθυνση 
επικοινωνίας (email), μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ). 

Οι ενδιαφερόμενοι δύναται, εντός αποκλειστικής προθεσμίας επτά (7) εργάσιμων ημερών από την επομένη 
κοινοποίησης του τελικού πορίσματος αξιολόγησης, σύμφωνα με την Απόφαση Έγκρισης Αποτελεσμάτων 
Αξιολόγησης, να υποβάλλουν διοικητική ένσταση (ενδικοφανή προσφυγή με την έννοια του άρθρου 25 του ν. 
2690/1999) αποκλειστικά μέσω του ΟΠΣΚΕ, σύμφωνα με το Κεφάλαιο 9.4 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ της 
Αναλυτικής Πρόσκλησης της Δράσης όπως ισχύει.  

Δείτε αναλυτικά την Απόφαση εδώ  

 

2η Τροποποίηση της Πρόσκλησης της Δράσης Στρατηγικής Σημασίας «Ερευνώ – Καινοτομώ» του 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021 – 2027) 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), σας ενημερώνει, ότι δημοσιεύθηκε η 2η Τροποποίηση της Πρόσκλησης 
υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης της Δράσης Στρατηγικής Σημασίας «Ερευνώ – Καινοτομώ» του 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΣΠΑ 2021 – 2027), σύμφωνα με την οποία ως ημερομηνία έναρξης 
ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ), για όλες τις Παρεμβάσεις της Δράσης, ορίζεται η Πέμπτη 06.06.2024 και ώρα 
12:00 με καταληκτικές ημερομηνίες: 

 για την Παρέμβαση Ι την Τρίτη 30.07.2024 και ώρα 15:00 
 για την Παρέμβαση ΙΙ τη Δευτέρα 09.09.2024 και ώρα 15:00 
 για τις Παρεμβάσεις ΙΙΙ και IV η Πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι την εξάντληση του 

διαθέσιμου προϋπολογισμού ανά Κατηγορία Περιφέρειας και το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 
27.11.2024 και ώρα 15:00 

Επιπλέον, με την τροποποίηση της Πρόσκλησης περιλαμβάνονται αλλαγές σε σημεία που αφορούν  στην 
υποβολή και παραλαβή των αιτήσεων χρηματοδότησης, στη διαδικασία ενστάσεων, στην καταβολή της 
ενίσχυσης, στις υποχρεώσεις δικαιούχων κατά την υλοποίηση των Πράξεων κ.ά. 

Δείτε την ιστοσελίδα της Δράσης: http://erevno-kainotomo.gr/espa2127  

Βασικός στόχος της Δράσης είναι η σύνδεση της έρευνας και της καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και η 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της παραγωγικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων προς 
διεθνείς αγορές, με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτόμα επιχειρηματικότητα και την αύξηση της 



13 

 

 

  

www.kcci.gr 

www.enterprise-hellas.gr 

een.ec.europa.eu 

 w  www.kcci.gr 

  KavalaChamber 

  @KavalaChamber 

εγχώριας προστιθέμενης αξίας. 

Ο προϋπολογισμός της Δράσης ανέρχεται σε 300.000.000€ Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Δικαιούχοι είναι: α) Επιχειρήσεις και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως επιχειρήσεις» και β) 
Ερευνητικοί οργανισμοί και «Λοιποί φορείς που αντιμετωπίζονται ως ερευνητικοί οργανισμοί». 

Φορέας υλοποίησης είναι η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Δράσεων στους τομείς της Έρευνας 
και της Καινοτομίας (ΕΥΔΕ ΕΚ). 

Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ). 

Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν ηλεκτρονικά μηνύματα στην ΕΥΔΕ 
ΕΚ, στην ηλεκτρονική διεύθυνση erevno-kainotomo@gsrt.gr ή να επικοινωνούν με το Γραφείο Πληροφόρησης 
Κοινού της ΕΥΔ Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα: Δραγατσανίου 8, πλατεία Κλαυθμώνος, Αθήνα.  

Ώρες εξυπηρέτησης κοινού: Δευτέρα έως και Παρασκευή από 10:00 πµ έως 2:00 µµ. 

Τηλεφωνική ενημέρωση: στο 801 11 36 300 από σταθερό τηλέφωνο με αστική χρέωση από 9:00 πμ έως 4:30 
μμ. Email: infoepan@mou.gr  

 

Πρόγραμμα Ενίσχυσης υφιστάμενων μεταποιητικών επιχειρήσεων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης για τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης (Δράση RSO1.3.δ) 

 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe 
Network, σας ενημερώνει, ότι ανακοινώθηκε η 4η  τροποποίηση της πρόσκλησης υποβολής επενδυτικών 
σχεδίων για την «Ενίσχυση υφιστάμενων μεταποιητικών επιχειρήσεων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης για τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης» (Δράση RSO1.3.δ)  του 
Περιφερειακού Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία, Θράκη» 2021-2027. 

  

Σκοπός της παρούσας Δράσης είναι η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των υφιστάμενων μεταποιητικών 
επιχειρήσεων της Π-ΑΜΘ μέσω της μείωσης του ενεργειακού κόστους από την υλοποίηση επεμβάσεων 
βελτίωσης της ενεργειακής του απόδοσης. 

 

Η παρούσα Δράση υλοποιείται από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Ανατολική 
Μακεδονία, Θράκη» (ΕΥΔ Π-ΑΜΘ) με Ενδιάμεσο Φορέα (ΕΦ) τον Ενδιάμεσο Φορέα Επιχειρησιακών 
Προγραμμάτων Ανταγωνιστικότητας και Επιχειρηματικότητας (ΕΦΕΠΑΕ), με βάση το νομοθετικό πλαίσιο που 
διέπει την υλοποίηση του ΕΣΠΑ 2021-2027 και ειδικότερα τη σχετική απόφαση εκχώρησης (2343/5- 5-2023 με 
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ΑΔΑ: 6ΘΚΧ7ΛΒ-ΩΝ8) όπως τροποποιείται και ισχύει κάθε φορά. 

 

Η Δράση υλοποιείται σε όλα τα στάδια (υποβολή, αξιολόγηση, ενστάσεις, υπαγωγή, έλεγχος, πιστοποίηση, 
τροποποίηση, πληρωμή, έλεγχος μακροχρονίων υποχρεώσεων κ.λπ.) μέσω του Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (Ο.Π.Σ.Κ.Ε.), η πρόσβαση στο οποίο δίνεται στους 
δικαιούχους των ενισχύσεων μέσω της ιστοσελίδας (www.opske.gr). 

Χρόνος Υποβολής 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων  χρηματοδότησης ορίζεται στις 22/04/2024 και ώρα 09:00, ενώ 
η ημερομηνία λήξης υποβολής είναι η 
16/09/2024 και ώρα 14:00. 

Για περαιτέρω πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στα γραφεία του υποκαταστήματος του 
ΕΦΕΠΑΕ Α.Μ.Θ, τηλ. 25310 35916, 72388 και 
e-mail επικοινωνίας: info@efepaeamth.gr  

 

16η Απόφαση έγκρισης αποτελεσμάτων 
αξιολόγησης κατόπιν εξέτασης 

ενστάσεων για τη Δράση «Βασικός 
Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ» 

Δημοσιεύθηκε η δέκατη έκτη (16η) 
Απόφαση έγκρισης αποτελεσμάτων 
αξιολόγησης για τη Δράση «Βασικός 
Ψηφιακός Μετασχηματισμός ΜμΕ» του 
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021–
2027», σχετικά με την έγκριση των 

αποτελεσμάτων της εξέτασης των επόμενων κατά σειρά υποβολής στο ΟΠΣΚΕ είκοσι επτά (27) ενστάσεων, οι 
οποίες υποβλήθηκαν στη Δράση. 

Ειδικότερα, εκ των είκοσι επτά (27) ενστάσεων, οι είκοσι έξι (26) ενστάσεις αφορούσαν σε απορριφθείσες 
αιτήσεις χρηματοδότησης και η μία (1) σε εγκεκριμένη αίτηση. Κατόπιν ολοκλήρωσης της εξέτασής τους, 
δεκαπέντε (15) ενστάσεις εγκρίνονται, ένδεκα (11) απορρίπτονται και μία (1) εγκρίνεται μερικώς. 

Η Απόφαση περιλαμβάνει την έγκριση δέκα τεσσάρων (14) αιτήσεων χρηματοδότησης επιχορηγούμενης 
δημόσιας δαπάνης 212.061,75 €, κατόπιν έγκρισης του αιτήματος ένστασής τους.  

Η έναρξη επιλεξιμότητας των πράξεων είναι η 15.02.2023. 

Τα συνολικά εγκεκριμένα έργα στη Δράση ανέρχονται σε χίλια εννιακόσια πενήντα ένα (1.951), με συνολική 
επιλέξιμη δημόσια δαπάνη 28.127.570,31 € και το σύνολο των αιτήσεων για τις οποίες έχουν εκδοθεί 
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αποτελέσματα αξιολόγησης στη Δράση ανέρχονται στις 2.497 αιτήσεις 
χρηματοδότησης, αιτούμενης δημόσιας δαπάνης 36.586.481,69 € και συνολικού αιτούμενου 
επιχορηγούμενου προϋπολογισμού 70.740.853,78 €. 

Οι δικαιούχοι ενημερώνονται ηλεκτρονικά, στη δηλωθείσα στο έντυπο υποβολής ηλεκτρονική διεύθυνση 
επικοινωνίας (email), μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).  

Δείτε τη σχετική Απόφαση εδώ  

  

Enterprise Greece Exports Academy - Νέος Γ’ κύκλος του εκπαιδευτικού προγράμματος 
"Στρατηγικές Πρόσβασης σε Διεθνείς Αγορές" 

H Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου (Enterprise Greece) στο πλαίσιο της στρατηγικής 
της προτεραιότητας να εκπαιδεύσει και να ενδυναμώσει τις ελληνικές εξαγωγικές επιχειρήσεις, ανακοινώνει 
τη διεξαγωγή του Γ’ κύκλου του νέου εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο: «Στρατηγικές Πρόσβασης σε 
Διεθνείς Αγορές», καθώς ο Α’ και Β’ κύκλος (διάρκεια σεμιναρίων από 27 Μαΐου έως 21 Ιουνίου) 
ολοκληρώθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διεθνείς βέλτιστες πρακτικές και τις τρέχουσες τάσεις, η Enterprise Greece Exports 
Academy, μέσω των εξειδικευμένων εκπαιδευτικών της προγραμμάτων, παρέχει στοχευμένη εκπαίδευση και 
κατάρτιση, εξατομικευμένη συμβουλευτική και τεχνικές γνώσεις, για εξαγωγικές και δυνητικά εξαγωγικές 
επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να διεισδύσουν σε διεθνείς αγορές και να εδραιωθούν σε αυτές. 

Ο Γ’ κύκλος του νέου εκπαιδευτικού προγράμματος θα διεξαχθεί διαδικτυακά σε ολιγομελή τμήματα, θα 
χωριστεί σε τέσσερις αυτοτελείς, διδακτικές ενότητες και θα ξεκινήσει 01/07/2024: 

Ι. Έρευνα Διεθνούς Αγοράς /Επιλογή Αγοράς Στόχου & Risk Management 

II. Τρόποι Εισόδου στις Ξένες Αγορές και Επιλογή Δικτύων Διανομής 

III: On-line & off-line marketing 

IV. Τιμολογιακές πολιτικές εξαγωγών και 
χρηματοδότηση εξαγωγών 

Για περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τον 
σύνδεσμο Enterprise Greece - Exports Academy.  

 

Πρόγραμμα «Τουρισμός Για Όλους» 

Σε εφαρμογή τέθηκε το πρόγραμμα «Τουρισμός 
για όλους 2024» του Υπουργείου Τουρισμού. 
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Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση της ζήτησης του εγχώριου τουρισμού, 
μέσω της επιδότησης σε δικαιούχους υπηρεσιών διαμονής για την πραγματοποίηση διακοπών εντός της 
ελληνικής επικράτειας. Κατόπιν κλήρωσης που πραγματοποιήθηκε αναδείχθηκαν περισσότεροι από 107 χιλ. 
δικαιούχοι, οι οποίοι έχουν ήδη παραλάβει ψηφιακές χρεωστικές κάρτες ύψους € 200 ή € 300 ή € 400 
εκάστη, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία εντάχθηκαν. Το ποσό μπορεί να αναλωθεί εφάπαξ ή 
τμηματικά έως την 31η Δεκεμβρίου 2024, αποκλειστικά για υπηρεσίες διαμονής σε καταλύματα που φέρουν 
σχετικούς με την παροχή υπηρεσιών διαμονής Κωδικούς Κατηγορίας Εμπόρου.  

Η ψηφιακή, χρεωστική κάρτα, η οποία θα πρέπει να έχει συνδεθεί σε υπηρεσίες Apple Pay ή Google Pay και 
να χρησιμοποιείται από smartphone που υποστηρίζει συναλλαγές NFC μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 
τερματικό POS. Εναλλακτικά, μπορεί να χρησιμοποιηθεί με υποβολή των στοιχείων της σε διαδικτυακούς 
τόπους παρόχων διαμονής ακόμη και άνευ χρήσης τεχνολογίας NFC. 

Σημαντικές πληροφορίες: 

 Η εξαργύρωση της ψηφιακής, χρεωστικής κάρτας του προγράμματος γίνεται όπως ακριβώς με κάθε 
άλλη χρεωστική ή πιστωτική κάρτα (για εξόφληση λογαριασμού ή προκαταβολή). 

 Τα χρήματα που αντιστοιχούν στην κάρτα πιστώνονται άμεσα στον τραπεζικό σας λογαριασμό. 
 Δεν υπάρχει μητρώο παρόχων, αρκεί η επιχείρησή σας να φέρει τους παραπάνω κωδικούς παροχής 

υπηρεσιών διαμονής. 
 Καμία γραφειοκρατική διαδικασία δεν μεσολαβεί για εσάς ούτε πριν, ούτε μετά την εξαργύρωση. 

Μέσω του Προγράμματος «Τουρισμός για όλους 2024» επιτυγχάνεται διεύρυνση της τουριστικής περιόδου, 
καθώς η κάρτα ισχύει έως το τέλος του τρέχοντος έτους, αμεσότητα εξόφλησης των παρεχόμενων υπηρεσιών, 
αλλά και ασφάλεια κατά τη διενέργεια των συναλλαγών.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου 
τουρισμού,  στο https://vouchers.gov.gr/tourism4all-2024 

 

Πρόγραμμα ενίσχυσης υφιστάμενων μεταποιητικών επιχειρήσεων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. με 
στόχο τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης 

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα ενίσχυσης επενδυτικών σχεδίων υφιστάμενων μεταποιητικών μικρών, πολύ 
μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Π-ΑΜΘ), με 
στόχο τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης. 

Η διάρκεια υλοποίησης των πράξεων είναι έως 30 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης 
Έγκρισης Αποτελεσμάτων Αξιολόγησης. Αναλύεται σε έως 24 μήνες για την υλοποίηση των επεμβάσεων 
βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης και υποχρεωτικά 6 μήνες πλήρους λειτουργίας της επένδυσης, ώστε να 
συνταχθεί η Έκθεση Αποτελεσμάτων Μέτρησης και Επαλήθευσης, η οποία υποβάλλεται συνοδευτικά με το 
Αίτημα τελικού ελέγχου. 
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Σε ποιους απευθύνεται; 

Δικαιούχοι, που μπορούν να τύχουν δημόσιας χρηματοδότησης στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, είναι 
Υφιστάμενες Μικρές, Πολύ Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις (ΜμΕ), οι οποίες δεν υποβάλλονται 
υποχρεωτικά σε ενεργειακό έλεγχο κάθε τέσσερα έτη και πριν την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της 
αίτησης χρηματοδότησης: 

α) έχουν τουλάχιστον πέντε (5) κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις 

β) δραστηριοποιούνται ουσιωδώς (Κύριος Κωδικός Δραστηριότητας ή Κωδικός Δραστηριότητας με τα 
μεγαλύτερα έσοδα) σε έναν (1) επιλέξιμο ΚΑΔ δραστηριότητας που συμπεριλαμβάνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3: 
EΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ (ΚΑΔ) κατά το ημερολογιακό έτος που προηγείται της υποβολής της αίτησης 
χρηματοδότησης. 

Περίοδος υποβολής 

από 22/4/2024 έως 6/8/2024 , μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών 
Ενισχύσεων (Ο.Π.Σ.Κ.Ε.), https://opske.gr/el. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε, όπως 
απευθυνθείτε στο info@efepaeamth.gr ή στα τηλέφωνα επικοινωνίας των γραφείων του ΕΦΕΠΑΕ στην 
Κομοτηνή 25310-35916, 25310-72388 

 

1η Τροποποίηση-Παράταση της Πρόσκλησης της Δράσης «Διμερής Επιστημονική και Τεχνολογική 
Συνεργασία Ελλάδας – Γερμανίας» 

Δημοσιεύθηκε η 1η Τροποποίηση-Παράταση της Πρόσκλησης της Δράσης του Προγράμματος 
Ανταγωνιστικότητα «Διμερής Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Γερμανίας», σύμφωνα με 
την οποία, η καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης παρατείνεται 
έως την Τετάρτη 04.09.2024 και ώρα 15:00.  

Η Δράση αποσκοπεί στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας του συστήματος έρευνας 
και καινοτομίας μέσω ανάπτυξης συνεργασιών μεταξύ ερευνητικών οργανισμών και επιχειρήσεων άλλων 
χωρών. Ειδικότερα η Δράση στοχεύει στην προώθηση και στήριξη της συνεργασίας μεταξύ ερευνητικών 
οργανισμών και επιχειρήσεων από την Ελλάδα και τη Γερμανία, που απασχολούν υψηλά καταρτισμένο 
επιστημονικό προσωπικό. Αρμόδιος Φορέας από την πλευρά της Γερμανίας είναι το Ομοσπονδιακό 
Υπουργείο Παιδείας και Έρευνας. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε 1h_trop_prosklhshs_10ke_ellada-
germania.pdf 
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Ημερομηνίες πληρωμής των συντάξεων μηνός Σεπτεμβρίου 2024 

Οι ημερομηνίες πληρωμής ακολουθούν τον κανόνα του διαχωρισμού μεταξύ Μισθωτών και Μη Μισθωτών 
και διαμορφώνονται ως ακολούθως: 

• Την 27η/8/2024,ημέρα Τρίτη θα καταβληθούν οι συντάξεις των τέως Ταμείων Μη Μισθωτών [ΟΓΑ, ΟΑΕΕ, 
ΕΤΑΑ] και οι 

συντάξεις ΟΠΣ-ΕΦΚΑ για όσους είναι συνταξιούχοι από 1.1.2017 και έπειτα (ν.4387/2016) και όλες οι 
επικουρικές συντάξεις του ιδιωτικού τομέα (μη μισθωτών και μισθωτών). 

• Την 29η/8/2024,ημέρα Πέμπτη θα καταβληθούν οι συντάξεις των τέως Ταμείων Μισθωτών [ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, 
ΤΡΑΠΕΖΩΝ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΛΟΙΠΩΝ ΕΝΤΑΣΣΟΜΕΝΩΝ (ΤΣΕΑΠΓΣΟ, ΤΣΠ-ΗΣΑΠ), ΝΑΤ, ΕΤΑΤ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ] και οι κύριες 
και επικουρικές συντάξεις του ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

 

Γενικό Έγγραφο e-ΕΦΚΑ: Ρύθμιση και αναστολή Τρεχουσών και Καθυστερούμενων ασφαλιστικών 
εισφορών για πληγέντες από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν από την 11η έως την 13η 

Αυγούστου 2024 στην Περιφέρεια Αττικής  
 

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών του e-ΕΦΚΑ εξέδωσε το με αρ.πρωτ:1161043/22.08.2024 και με 
ΑΔΑ:ΨΧΗΛ46ΜΑΠΣ-741 Γενικό Έγγραφο με θέμα: «Ρύθμιση και αναστολή Τρεχουσών και Καθυστερούμενων 
ασφαλιστικών εισφορών για πληγέντες από τις πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν από την 11η έως την 13η 
Αυγούστου 2024 στην Περιφέρεια Αττικής». Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του Γενικού 
Εγγράφου πατήστε εδώ  

 

 

Επιχειρηματική 
πληροφόρηση 
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Εγκύκλιος του Υπουργείου Ανάπτυξης: ««Υπολογισμός Δείκτη Τιμών Καταναλωτή για την 
εφαρμογή της παρ. 9α του άρθρου 53 του ν. 4412/2016 για παραδόσεις αγαθών που έλαβαν 

χώρα εντός του μηνός Αυγούστου 2024» 

Η Γενική Διεύθυνση Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου που υπάγεται στο Υπουργείο 
Ανάπτυξης εξέδωσε την με ΑΔΑ:ΨΣΞ846ΝΛΣΞ-ΚΝΠ (αρ.πρωτ.:64998–21-08-2024 ) Εγκύκλιο με θέμα: 
«Εγκύκλιος - Υπολογισμός Δείκτη Τιμών Καταναλωτή για την εφαρμογή της παρ. 9α του άρθρου 53 του ν. 
4412/2016 για παραδόσεις αγαθών που έλαβαν χώρα εντός του μηνός Αυγούστου 2024» Για να αποκτήσετε 
πρόσβαση στο περιεχόμενο της Εγκυκλίου πατήστε εδώ  

 

Εγκύκλιος Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών με θέμα: «Υποχρέωση τοποθέτησης ευφυούς 
ταχογράφου 2ης έκδοσης σε οχήματα μεταφοράς εμπορευμάτων ή επιβατών που κυκλοφορούν 

σε κράτος μέλος διαφορετικό από το κράτος μέλος της ταξινόμησης»  

Η Γενική Διεύθυνση Οχημάτων και Εγκαταστάσεων της Γενικής Γραμματείας Μεταφορών που υπάγεται στο 
Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών, εξέδωσε με ΑΔΑ:ΨΒΜΧ465ΧΘΞ-ΤΘ7 (αρ. πρωτ.:170428/09.08.2024) 
Εγκύκλιο με θέμα: ««Υποχρέωση τοποθέτησης ευφυούς ταχογράφου 2ης έκδοσης σε οχήματα μεταφοράς 
εμπορευμάτων ή επιβατών που κυκλοφορούν σε κράτος μέλος διαφορετικό από το κράτος μέλος της 
ταξινόμησης» Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο της Εγκυκλίου πατήστε εδώ  

 

Φοροδιαφυγή εκατομμυρίων ευρώ από πωλήσεις μέσω γνωστής πλατφόρμας ηλεκτρονικού 
εμπορίου 

Μια ακόμα μέθοδο φοροδιαφυγής - και μάλιστα εκτεταμένης - μέσω καταχρηστικής αξιοποίησης 
πλατφόρμας ηλεκτρονικού εμπορίου, εντόπισαν οι ελεγκτές της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.  

Πρόκειται για πλατφόρμα παγκόσμιας εμβέλειας, μέσω της οποίας παραγωγοί κάθε κλάδου προβάλλουν και 
πωλούν προϊόντα τους, όπως κοσμήματα, παπούτσια, είδη χειροτεχνίας, τσάντες, ρούχα, είδη διακόσμησης 
και έπιπλα σπιτιού, παιχνίδια, έργα τέχνης, καλλιτεχνικές εκτυπώσεις, προϊόντα vintage κλπ, χωρίς να 
αποκλείονται και προϊόντα μαζικής παραγωγής.  

Η πλατφόρμα χρεώνει ποσοστό επί της τελικής αξίας πώλησης σε κάθε πραγματοποιθείσα συναλλαγή, μία 
γενική προμήθεια κάθε δίμηνο ανά κωδικό προϊόντος που καταχωρείται και προβάλλεται, καθώς και άλλες 
χρεώσεις για τις υπηρεσίες πωλητών όπως προβεβλημένες καταχωρήσεις, επεξεργασία πληρωμών, αγορές 
ετικετών αποστολής. Οι αγορές και οι εξοφλήσεις των προϊόντων και μερικώς η διεκπεραίωση της αποστολής 
των προϊόντων ολοκληρώνονται μέσω της πλατφόρμας.  

Υπόχρεο για την έκδοση παραστατικών πώλησης μέσω της πλατφόρμας είναι το εκάστοτε κατάστημα. Σε 
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πρώτη φάση, επιλέχθηκαν προς έλεγχο οι ΑΦΜ, που παρουσίασαν διαφορές άνω 
των 200.000 ευρώ. Συνολικά, στοχεύθηκαν 25 ΑΦΜ και ήδη έχουν ολοκληρωθεί 16 έλεγχοι. Η αποκρυβείσα 
ύλη από την ολοκλήρωση των 16 αυτών ελέγχων ξεπερνά τα 8,5 εκατ. ευρώ, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι σε 
κάποιες περιπτώσεις διαπιστώθηκε η ύπαρξη δραστηριότητας μέσω της πλατφόρμας, πριν τη δήλωση 
έναρξης εργασιών στο φορολογικό μητρώο. 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ  

 

Ενημερωτικό δελτίο για την εκτέλεση του Κρατικού Προϋπολογισμού περιόδου Ιανουαρίου – 
Ιουλίου 2024 (οριστικά στοιχεία)  

Σύμφωνα με τα στοιχεία εκτέλεσης του κρατικού προϋπολογισμού, σε τροποποιημένη ταμειακή βάση, για την 
περίοδο του Ιανουαρίου – Ιουλίου 2024, παρουσιάζεται έλλειμμα στο ισοζύγιο του κρατικού 
προϋπολογισμού ύψους 139 εκατ. ευρώ έναντι στόχου για έλλειμμα 3.745 εκατ. ευρώ που έχει περιληφθεί 
για το αντίστοιχο διάστημα του 2024 στην εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2024 και ελλείμματος 
1.435 εκατ. ευρώ το αντίστοιχο διάστημα του 2023.  

Το πρωτογενές αποτέλεσμα σε τροποποιημένη ταμειακή βάση διαμορφώθηκε σε πλεόνασμα ύψους 5.665 
εκατ. ευρώ, έναντι στόχου για πρωτογενές πλεόνασμα 1.655 εκατ. ευρώ και πρωτογενούς πλεονάσματος 
3.558 εκατ. ευρώ για την ίδια περίοδο το 2023. Σημειώνεται ότι μέρος της διαφοράς στις εισπράξεις των 
φορολογικών εσόδων ύψους 647 εκατ. ευρώ προσμετράται στο δημοσιονομικό αποτέλεσμα του έτους 2023 
και ποσό ύψους 2.323 εκατ. ευρώ που αφορά ετεροχρονισμό των μεταβιβαστικών πληρωμών προς ΟΚΑ κατά 
1.693 εκατ. ευρώ, όπως επίσης και των δαπανών που αφορούν τα εξοπλιστικά προγράμματα ύψους 630 εκατ. 
ευρώ, δεν επηρεάζει το αποτέλεσμα σε δημοσιονομικούς όρους. Εξαιρουμένων των ανωτέρω ποσών, η 
υπέρβαση του στόχου στο πρωτογενές πλεόνασμα του κρατικού προϋπολογισμού για την περίοδο 
Ιανουαρίου-Ιουλίου ανέρχεται σε 1.040 εκατ. ευρώ.  

Επομένως το πρωτογενές αποτέλεσμα σε δημοσιονομικούς όρους διαφέρει από το αποτέλεσμα σε 
ταμειακούς όρους. Επισημαίνεται ότι τα ανωτέρω αφορούν στο πρωτογενές αποτέλεσμα της Κεντρικής 
Διοίκησης και όχι στο σύνολο της Γενικής Κυβέρνησης, που περιλαμβάνει και τα δημοσιονομικά 
αποτελέσματα των Νομικών Προσώπων και των υποτομέων των ΟΤΑ και ΟΚΑ.  

Την περίοδο Ιανουαρίου – Ιουλίου 2024, το ύψος των καθαρών εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού 
ανήλθε σε 39.187 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση κατά 863 εκατ. ευρώ ή 2,3% έναντι του στόχου που 
έχει περιληφθεί για το αντίστοιχο διάστημα στην εισηγητική έκθεση του Προϋπολογισμού 2024, καθότι στη 
στοχοθεσία της εισηγητικής έκθεσης είχε συμπεριληφθεί : 

 α) η είσπραξη τον μήνα Μάρτιο ποσού ύψους 1.797 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ), το οποίο στο μεγαλύτερο μέρος του, ήτοι ποσό 1.687 εκατ. ευρώ, είχε εισπραχθεί τον 
Δεκέμβριο του 2023 και επιπλέον ποσό 159 εκατ. ευρώ εισπράχθηκε τον Ιανουάριο 2024 και  

β) η είσπραξη τον μήνα Ιούνιο τιμήματος ύψους 1.350 εκατ. ευρώ από την σύμβαση παραχώρησης 
υπηρεσιών για τη χρηματοδότηση, λειτουργία, συντήρηση και εκμετάλλευση του αυτοκινητοδρόμου της 
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Εγνατίας Οδού και των τριών (3) κάθετων οδικών αξόνων, η οποία υπογράφηκε στις 
29.03.2024. Τα επόμενα βήματα της διαδικασίας έως την καταβολή του τιμήματος αναμένονται να 
ολοκληρωθούν τους επόμενους μήνες. Τα συνολικά έσοδα του κρατικού προϋπολογισμού ανήλθαν σε 43.085 
εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 867 εκατ. ευρώ ή 2,1% έναντι του στόχου.  

Δείτε Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου εδώ  

 

ΤΑΞΙ - Οι ΚΑΔ, η υποχρεωτική σήμανση για αποδοχή πληρωμών με κάρτα και το σημείο που 
πρέπει να το τοποθετηθεί 

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ η απόφαση Α.1118/2024 με την οποία καθορίζεται ο μορφότυπος της αναγραφής της 
παρ. 1 του άρθρου 66 του ν. 4446/2016  για τις επιχειρήσεις ταξί, τα σημεία εντός του οχήματος στα οποία 
τίθεται η αναγραφή αυτή, ο τρόπος παραγωγής και διάθεσής της και άλλες λεπτομέρειες.  

Αναλυτικά το ΦΕΚ διατίθεται εδώ  

 

116 εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ τον Σεπτέμβριο 

Μετά τη μεγάλη ανταπόκριση των πολιτών στα εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής και προετοιμασίας για 
ένταξη στην αγορά εργασίας, η ΔΥΠΑ συνεχίζει τη δράση τον Σεπτέμβριο με 116 εργαστήρια. Συγκεκριμένα, 
θα πραγματοποιηθούν 94 δια ζώσης εργαστήρια σε 65 Κέντρα Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2) και 22 
διαδικτυακά εργαστήρια.  

Τα εργαστήρια αποτελούν μία από τις βασικές προτεραιότητες της ΔΥΠΑ για τη συστηματική παροχή 
ποιοτικών υπηρεσιών συμβουλευτικής προετοιμασίας στους πολίτες που αναζητούν εργασία, με στόχο την 
προετοιμασία τους για την ταχύτερη και πιο αποτελεσματική ένταξη στην αγορά εργασίας. Όσοι αναζητούν ή 
θέλουν να αλλάξουν εργασία, μπορούν να παρακολουθήσουν εργαστήρια από εξειδικευμένα στελέχη, στις 
εξής θεματικές ενότητες:  

• Πως να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό 

• Πως να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη 

• Ποια είναι τα βήματα για μια επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα 

• Πως να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο 

• Τα κοινωνικά δίκτυα στην αναζήτηση εργασίας 

• Η επιτυχία μιας επιχείρησης μέσα από το εργαλείο CANVAS 

• Εμπλουτίζω το βιογραφικό μου με δεξιότητες - μαθαίνω για το ESCO 

 • Η επαγγελματική επιλογή της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας – Κοινωνική Αλληλέγγυα Οικονομία  

Δια ζώσης εργαστήρια  
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Τα 94 δια ζώσης εργαστήρια, διάρκειας 3 ωρών, θα πραγματοποιηθούν από 
εργασιακούς συμβούλους από τις 9:00 έως τις 11:00 (ώρα έναρξης) στις ημερομηνίες του παρακάτω πίνακα. 

 Οι ενδιαφερόμενοι εγγεγραμμένοι στο ψηφιακό μητρώο της ΔΥΠΑ μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή 
ηλεκτρονικά, στέλνοντας μήνυμα (email) με τα στοιχεία επικοινωνίας τους στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου του ΚΠΑ2 (δείτε πίνακα), το οποίο υλοποιεί το εργαστήριο που τους ενδιαφέρει. 116 
εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ τον Σεπτέμβριο Στο κάθε εργαστήριο υπάρχει 
περιορισμένος αριθμός θέσεων συμμετοχής και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την 
ημερομηνία υποβολής της ηλεκτρονικής δήλωσης συμμετοχής. 

Η συμμετοχή θα επιβεβαιώνεται με ηλεκτρονικό μήνυμα που θα λαμβάνουν από το ΚΠΑ2 με σχετικές 
πληροφορίες.  

Διαδικτυακά e-Εργαστήρια 

Τα 22 διαδικτυακά e-Εργαστήρια διάρκειας 2 ωρών θα πραγματοποιηθούν από εργασιακούς συμβούλους 
στις ημερομηνίες του παρακάτω πίνακα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή από αύριο 
29.08.2024 στη διεύθυνση https://www.dypa.gov.gr/workshops   

Υπάρχει περιορισμένος αριθμός θέσεων συμμετοχής (έως 50 άτομα) και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 
προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία υποβολής της αίτησης. Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή 
μέχρι τη συμπλήρωση των θέσεων ανά εργαστήριο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε 
παραπάνω από ένα εργαστήρια, εφόσον το επιθυμούν. Για να δείτε το πρόγραμμα των εργαστηρίων αλλά και 
το Δελτίο Τύπου πατήστε εδώ   

 

Νέες διαδικασίες για οχήματα στις Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης 

Με νέες διαδικασίες εμπλουτίζονται οι Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης, όπου οι φορολογούμενοι 
εξυπηρετούνται πλέον και για τα οχήματά τους, σύμφωνα με απόφαση του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής 
Δημοσίων Εσόδων, Γιώργου Πιτσιλή.  

Ειδικότερα, στις περιπτώσεις που δεν είναι δυνατή η χρήση ψηφιακών μέσων, οι πολίτες μπορούν να 
απευθύνονται στις Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης, για την:  

• έκδοση βεβαίωσης περί μη οφειλής τελών κυκλοφορίας οχημάτων 

• χορήγηση άδειας προσωρινής κυκλοφορίας οχημάτων (Μ) Επισημαίνεται ότι οι ανωτέρω αρμοδιότητες 
εξακολουθούν να ασκούνται παράλληλα και από το Κέντρο Φορολογικών Διαδικασιών και Εξυπηρέτησης 
(ΚΕΦΟΔΕ).  

Υπενθυμίζουμε, ότι στις Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης παρέχονται επίσης υπηρεσίες: 

 • παραλαβής κλειδαρίθμου και ΑΦΜ (για τις περιπτώσεις που οι φορολογούμενοι επιλέγουν την 
ταυτοποίηση με αυτοπρόσωπη παρουσία), 
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 • εξυπηρέτησης/καθοδήγησης των φορολογούμενων στη χρήση των ψηφιακών 
υπηρεσιών της ΑΑΔΕ, 

 • διαχείρισης θεμάτων σχετικά με την ακινησία των οχημάτων (επιβατικών και δίκυκλων ΙΧ), όπως παραλαβή 
δήλωσης ακινησίας σε περίπτωση οχημάτων αποβιωσάντων, άρση ακινησίας, διαβίβαση άδειας και 
πινακίδων για διαγραφή οχημάτων, καταχώρηση αναγκαστικών ακινησιών, 

 • υποβολής αιτήματος, εκ μέρους του φορολογούμενου, στην πλατφόρμα «Τα Αιτήματά μου», κατόπιν 
ταυτοποίησης και έγγραφης συναίνεσής του.  

Η εξυπηρέτηση των φορολογούμενων στις Υπηρεσίες Φορολογικής Εξυπηρέτησης γίνεται με:  

• ραντεβού, που κλείνουν ψηφιακά στην εφαρμογή «Τα Ραντεβού μου» μέσα από την ψηφιακή πύλη 
myAADE (myaade.gov.gr) ή μέσω της εφαρμογής για κινητές συσκευές myAADEapp,  

• φυσική παρουσία. 

 

Ξεπέρασαν τις 4.500 οι αιτήσεις για τις 50 δωρεάν Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ - 
Αμειβόμενη και ασφαλισμένη μαθητεία σε 37 ειδικότητες αιχμής  

Ξεπέρασαν τις 4.500 οι αιτήσεις για εισαγωγή στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, για 
το σχολικό έτος 2024-25, σε 37 ειδικότητες με υψηλή ζήτηση στην αγορά εργασίας. Συγκεκριμένα, μέχρι 
σήμερα έχουν υποβληθεί 4.673 αιτήσεις πανελλαδικά.  

Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι 15-29 ετών (γεννήθηκαν τα έτη 1995-2009) και είναι κάτοχοι 
τουλάχιστον Απολυτηρίου Γυμνασίου. Η αμοιβή των μαθητών ανέρχεται σε 118,64 ευρώ ή 148,30 ευρώ την 
εβδομάδα (για 4 ή 5 ημέρες μαθητείας, αντίστοιχα) για 2 έτη.  

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται μέσω gov.gr με κωδικούς TAXISnet στη διεύθυνση: 
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-se-epaggelmatike-skhole-epas-tes-
dypa  

 Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Εγγραφή σε σχολείο → Εγγραφή σε 
Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ) της ΔΥΠΑ. Η ΔΥΠΑ εφαρμόζει από το 1952 το σύστημα της Μαθητείας, το οποίο 
είναι και το μοναδικό δυϊκό σύστημα στη χώρα μας που συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή 
επαγγελματική εκπαίδευση στη Σχολή με το πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο, σε πραγματικές 
συνθήκες εργασίας (on-the-job-training).  

Στόχος είναι να αποκτήσει ο εκπαιδευόμενος τις απαραίτητες θεωρητικές γνώσεις, αλλά και επαγγελματική 
εμπειρία στην αγορά εργασίας. Οι μαθητές των ΕΠΑΣ το πρωί πραγματοποιούν μαθητεία σε επιχειρήσεις του 
ιδιωτικού ή δημοσίου τομέα σε θέσεις συναφείς με την ειδικότητά τους, ενώ το απόγευμα παρακολουθούν 
θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα στη σχολή. Οι μαθητές των ΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ: 

 • Πραγματοποιούν πρόγραμμα μάθησης σε εργασιακό χώρο με αμοιβή και ασφάλιση 

 • Φοιτούν σε σύγχρονα και πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια και τους παρέχονται τα απαραίτητα βιβλία και 
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βοηθήματα 

 

• Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό 

 • Λαμβάνουν επίδομα στέγασης που ανέρχεται στα 240 ευρώ μηνιαίως, καθώς και σίτισης που ανέρχεται 
στα 9 ευρώ ημερησίως, με διευρυμένα εισοδηματικά κριτήρια 

 • Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές 

 • Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.  

Φέτος θα λειτουργήσουν οι εξής ειδικότητες:  

 Αισθητικής Τέχνης  
 Αργυροχρυσοχοΐας  
 Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής 
 Βοηθός Γενικής Βρεφονηπιοκομίας 
 Βοηθός Γενικής Νοσηλείας 
 Βοηθός Φαρμακείου 
 Γαλακτοκομίας – Τυροκομίας 
 Γραφικών Τεχνών – Ηλεκτρονικής Σχεδίασης Εντύπου 
 Επεξεργασία Γούνας 
 Καλλιτεχνικής Επεξεργασίας Μαρμάρου 
 Κοινωνικών Φροντιστών 
 Κομμωτικής Τέχνης 
 Κτηριακών Έργων 
 Μαγειρικής Τέχνης 
 Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων 
 Ξυλουργών – Επιπλοποιών 
 Τεχνίτης Αερίων Καυσίμων 
 Τεχνίτης Αμαξωμάτων  
 Τεχνίτης Έξυπνων ηλεκτρονικών συσκευών και εγκαταστάσεων  
 Υπάλληλος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών 
 Τεχνίτης Εργαλειομηχανών (CNC) Τεχνίτης Ηλεκτρολογικών Εργασιών και Ανελκυστήρων  
 Τεχνίτης Ηλεκτρολογικών Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρικού Αυτοκινήτου 
 Τεχνίτης Θερμικών & Υδραυλικών Εγκαταστάσεων 
 Τεχνίτης Μεταλλικών Κατασκευών Τεχνίτης Μηχανοσυνθέτης Αεροσκαφών 
 Τεχνίτης Μηχανών & Συστημάτων συμβατικού και ηλεκτρικού Αυτοκινήτου 
 Τεχνίτης Ναυπηγικής Βιομηχανίας 
 Τεχνίτης Συστημάτων Αποθήκευσης Ενέργειας 
 Τεχνίτης Υποστήριξης Συστημάτων Η/Υ 
 Τεχνίτης Ψηφιακών Λήψεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 
 Τεχνίτης Ψυκτικών & Κλιματιστικών Έργων 
 Υπάλληλος Υποστήριξης Συστημάτων Κυβερνοασφάλειας 
 Υπάλληλος Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας (LOGISTICS) 
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 Υπάλληλος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών Υφάσματος Ένδυσης και 
Σχεδιασμού ενδύματος Φυτοτεχνικών Επιχειρήσεων - Αρχιτεκτονικής Τοπίου Ωρολογοποιίας 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 

 ➢ Ετήσια αύξηση 5,4% στον γενικό δείκτη τιμών υλικών κατασκευής νέων κτηρίων κατοικιών, τον Ιούλιο 
2024  

Ο Γενικός Δείκτης Τιμών Υλικών Κατασκευής Νέων Κτηρίων Κατοικιών, με έτος βάσης 2021=100,0 και μήνα 
αναφοράς τον Ιούλιο 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουλίου 2023 παρουσίασε αύξηση 5,4%, 
έναντι αύξησης 7,1% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων δεικτών του έτους 2023 με το 2022.  

Ο Γενικός Δείκτης κατά τον μήνα Ιούλιο 2024, σε σύγκριση με τον δείκτη του Ιουνίου 2024, παρουσίασε 
αύξηση 0,3%, έναντι αύξησης 0,4% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων μηνών του έτους 
2023. Ο μέσος δείκτης του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2023 – Ιουλίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 
δείκτη του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 – Ιουλίου 2023, παρουσίασε αύξηση 5,9%, έναντι αύξησης 10,0% 
που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκάμηνων.  

➢ Ανήλθε ο κύκλος εργασιών των επιχειρήσεων του λιανικού εμπορίου το Β΄ τρίμηνο 2024  

Ο Γενικός Δείκτης Τιμών Υλικών Κατασκευής Νέων Κτηρίων Κατοικιών, με έτος βάσης 2021=100,0 και μήνα 
αναφοράς τον Ιούλιο 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Ιουλίου 2023 παρουσίασε αύξηση 
5,4%, έναντι αύξησης 7,1% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων δεικτών του έτους 2023 με το 
2022.  

Ο Γενικός Δείκτης κατά τον μήνα Ιούλιο 2024, σε σύγκριση με τον δείκτη του Ιουνίου 2024, παρουσίασε 
αύξηση 0,3%, έναντι αύξησης 0,4% που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων μηνών του έτους 
2023. Ο μέσος δείκτης του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2023 – Ιουλίου 2024, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο 
δείκτη του δωδεκαμήνου Αυγούστου 2022 – Ιουλίου 2023, παρουσίασε αύξηση 5,9%, έναντι αύξησης 10,0% 
που σημειώθηκε κατά τη σύγκριση των αντίστοιχων προηγούμενων δωδεκάμηνων.  

➢ Αύξηση στους δείκτες κύκλου εργασιών και όγκου στον τομέα των αυτοκινήτων, Απριλίου -Ιουνίου 2024  

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή ανακοινώνει τους μηνιαίους Δείκτες Κύκλου Εργασιών και Όγκου στον Τομέα 
των Αυτοκινήτων με έτος βάσης 2021=100,0 της περιόδου Απριλίου-Ιουνίου 2024, η εξέλιξη των οποίων, 
σύμφωνα με προσωρινά στοιχεία χωρίς ημερολογιακή και εποχική διόρθωση, έχει ως εξής:  

Οι Δείκτες , Κύκλου Εργασιών στον κλάδο χονδρικό, λιανικό εμπόριο, επισκευή μηχανοκίνητων οχημάτων και 
μοτοσυκλετών περιόδου Απριλίου -Ιουνίου 2024, σε σύγκριση με τους δείκτες της περιόδου Απριλίου-Ιουνίου 
2023, παρουσίασης ετήσια μεταβολή ως εξής: Απρίλιος, αύξηση 32,2%, Μάιος, μείωση 0,5% και Ιούνιος, 
αύξηση 6,2, ενώ οι δείκτες όγκου παρουσίασαν ετήσια μεταβολή ως εξής: Απρίλιος, αύξηση 29,3%, Μάιος, 
μείωση 2,7% και Ιούνιος, αύξηση 4,7%. Οι Δείκτες Κύκλου Εργασιών στον κλάδο πώληση μηχανοκίνητων 
οχημάτων την ίδια περίοδο παρουσίασαν ετήσια μεταβολή ως εξής: Απρίλιος, αύξηση 32,6%, Μάιος, μείωση 
0,9% και Ιούνιος, αύξηση 3,8% ενώ οι δείκτες όγκου παρουσίασαν ετήσια μεταβολή ως εξής: Απρίλιος, 
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αύξηση 30,8%, Μάιος, μείωση 2,3% και Ιούνιος, αύξηση 3,6%.  

➢ Μείωση στους δείκτες κύκλου εργασιών και όγκου στο χονδρικό εμπόριο, Απριλίου -Ιουνίου 2024  

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή ανακοινώνει τους μηνιαίους Δείκτες Κύκλου Εργασιών και Όγκου στο Χονδρικό 
Εμπόριο, με έτος βάσης 2021=100,0 της περιόδου Απριλίου-Ιουνίου 2024, η εξέλιξη των οποίων, σύμφωνα με 
προσωρινά στοιχεία χωρίς ημερολογιακή και εποχική διόρθωση, έχει ως εξής: Οι Δείκτες Κύκλου Εργασιών 
στο Χονδρικό Εμπόριο της περιόδου ΑπριλίουΙουνίου 2024, σε σύγκριση με τους αντίστοιχους δείκτες της 
περιόδου Απριλίου-Ιουνίου 2023, παρουσίασαν ετήσια μεταβολή ως εξής: Απρίλιος, αύξηση 9,3%, Μάϊος, 
μείωση 10,0% και Ιούνιος, μείωση 11,5 % ενώ οι Δείκτες Όγκου παρουσίασαν ετήσια μεταβολή ως εξής: 
Απρίλιος, αύξηση 8,0%, Μάϊος, μείωση 11,3% και Ιούνιος, μείωση 12,4 %. 

 

Εργαστήριο Επιχειρηματικής Ανακάλυψης (online 18/9/2024) 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), ότι στο διάστημα Μαΐου-Ιουλίου η Συμβουλευτική Ομάδα Εργασίας (ΣΟΕ) 
“Υλικά, Κατασκευές & Βιομηχανία” (ΥΚΑ), πραγματοποίησε σειρά συναντήσεων με στόχο τη σύνταξη του 
Κειμένου Βάσης. 

Στις συναντήσεις αυτές, τα μέλη της ΣΟΕ επικεντρώθηκαν:  

 στην αλυσίδα αξίας του μαρμάρου που αποτελεί και περιοχή διαφοροποίησης της Περιφέρειας, 
 στα γενικότερα θέματα που πρέπει να αντιμετωπίσουν πρακτικά όλοι οι κλάδοι της μεταποιητικής 

βιομηχανίας, 
 στα κύρια σημεία του τομέα των Υλικών στην ΠΑΜΘ, 
 στις κύριες προκλήσεις που επηρεάζουν άμεσα των τομέα, 
 στα συστατικά της ανάλυσης SWOT ανά αλυσίδα αξίας και συνολικά για τον τομέα, ώστε να 

ολοκληρωθεί το κείμενο βάσης του τομέα προτεραιότητας ΥΚΑ. 

Ως αποτέλεσμα, το Κείμενο Βάσης έχει πλέον οριστικοποιηθεί και βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευση στην 
ιστοσελίδα του Μηχανισμού Διαχείρισης και Παρακολούθησης της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης για την 
Έρευνα και την Καινοτομία  στην Περιφέρεια  Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης S3remth  

Σε συνέχεια των παραπάνω και στο πλαίσιο της διαδικασίας Επιχειρηματικής Ανακάλυψης θα διοργανωθεί 
την Τετάρτη, 18/9/2024 στις 18:00 σχετικό Εργαστήριο, προκειμένου να επιτευχθεί περαιτέρω εξειδίκευση 
των προτεραιοτήτων του συγκεκριμένου Τομέα, στο πλαίσιο της Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης. 

Για δηλώσεις συμμετοχής πατήστε εδώ .  

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον κύριο Χρήστο Πάρτσια στο 
Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 25310 83000, partsias@pta.gov.gr . 
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Πώς το EMAS μπορεί να υποστηρίξει τη βελτίωση της βιωσιμότητας του τουριστικού τομέα; 

Το Επιμελητήριο Καβάλας μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων Enterprise 
Europe Network Hellas (EEN), ότι το EMAS καθιερώθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως ένα προαιρετικό 
εργαλείο διαχείρισης που βοηθάει επιχειρήσεις και οργανισμούς να αξιολογήσουν και να βελτιώσουν την 
σχέση τους με το περιβάλλον. 

Το διαδικτυακό σεμινάριο που διοργανώνεται την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2024, 10:00-12:00 (CET) 
αποτελεί μια ευκαιρία απόκτησης γνώσεων για την εφαρμογή του μέσα και από την εμπειρία κορυφαίων 
επιχειρήσεων του τουριστικού τομέα, συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

 Εισαγωγή στο EMAS και πώς η ένταξη στο σχήμα μπορεί να βοηθήσει τις τουριστικές επιχειρήσεις να 
μειώσουν το περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα, διασφαλίζοντας, παράλληλα, διαφάνεια για τους 
πελάτες τους. 

 Πολιτικές για τη βιωσιμότητα βασικών παραγόντων, όπως οι πλατφόρμες κρατήσεων και ενημέρωση 
για τις τελευταίες σχετικές δράσεις των Πρεσβευτών  για το Κλίμα για την προώθηση ενός πιο φιλικού 
προς το περιβάλλον τουρισμού στην Ευρώπη. 

 Καλές πρακτικές βιωσιμότητας από εγγεγραμμένους στο EMAS οργανισμούς. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν στο εν λόγω διαδικτυακό σεμινάριο στις 27.09.2024 κατά το 
διάστημα 11:00 π.μ. – 13:00 π.μ. (ώρα Ελλάδας).   

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο 210 3736112 (Υπεύθυνη κα. 
Σ.Παπαδογιαννάκη) 

 

Διημερίδα επιχειρηματικής δικτύωσης με επιχειρήσεις του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Κocaeli 
13-14.11.2024 

Κατόπιν σχετικής ενημέρωσης της ΚΕΕΕ, σας πληροφορούμε ότι το Κέντρο Επιχειρηματικής Ανάπτυξης 
ABIGEM East Marmara, σε συνεργασία με το εν θέματι Επιμελητήριο και τ/Enterprise Europe Network, 
διοργανώνει διημερίδα επιχειρηματικής δικτύωσης (Business Μatchmaking Event Match4industry), με σκοπό 
να φέρει σε επικοινωνία, ευρωπαϊκές επιχειρήσεις με τ/βιομηχανικές εταιρείες-μέλη του 

Επιμελητηρίου στους κάτωθι κλάδους: 

 Προμηθευτών της αυτοκινητοβιομηχανίας 
 Μεταλλουργίας και μηχανημάτων αυτής 
 Πλαστικών και καουτσούκ 
 Ελαστικών αυτοκινήτων 
 Χημικών (βαφές, επιχρίσματα, προϊόντα συντήρησης αυτοκινήτων) 
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 Κατασκευών και δομικών υλικών 
 Ενέργειας 
 Περιβάλλοντος 
 Ηλεκτρολογικού υλικού και ηλεκτρονικών 
 Τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών 

1. H πρόσκληση των διοργανωτών περιλαμβάνει: 

 1η ημέρα (13.11/2024): Διμερείς επιχειρηματικές συναντήσεις, οι οποίες θα έχουν προγραμματισθεί 
εκ των προτέρων, βάσει ειδικής ηλεκτρονικής εφαρμογής. 

 2η ημέρα (14.11.2024): Σε συνέχεια των διμερών συναντήσεων της 1ης ημέρας, οι φιλοξενούμενες 
επιχειρήσεις θα έχουν την δυνατότητα προγραμματισμού ξεχωριστών συναντήσεων/επισκέψεων στις 
βιομηχανικές εγκαταστάσεις των δυνητικών τους εδώ εταίρων. 

 Κάλυψη εξόδων διαμονής ενός εκπροσώπου για κάθε ξένη επιχείρηση που θα δηλώσει συμμετοχή 
και δραστηριοποιείται στους ανωτέρω κλάδους. 

2. Η διημερίδα θα φιλοξενηθεί στις εγκαταστάσεις του Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Κocaeli. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν έως και την 6η Νοεμβρίου 2024, στον κάτωθι σύνδεσμο: 

https://match4industry2024.b2match.io  

Παραθέτουμε, επίσης, στοιχεία επικοινωνίας υπευθύνων: 

 Mr Alp Erbayri aerbayri@abigemdm.com.tr 
 Ms Yelda Kanpara ykampara@abigemdm.com.tr 
 Τηλ +902623230856 

 

ΒΙΒΛΙΟ ΕΓΓΡΑΦΩΝ – ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ EΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ 

  ΑΠΟ 01-01-2024 ΕΩΣ 30-06-2024 

(με ημερομηνία διαγραφής) και (ημερομηνία εγγραφής) 

 Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

Τμήμα: 

Α/Α Νομική Μορφή Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1 1 0 1 

2) ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 24 0 24 

Σύνολα Τμήματος: 25 0 25 
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Τμήμα: ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ 

Α/Α Νομική Μορφή Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1) Α.Ε. 1 0 1 

2 )ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 46 8 38 

3) Ενεργειακή Κοινότητα 1 0 1 

4) ΕΤΕΡΡΟΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 14 0 14 

5) Ι.Κ.Ε 6 0 6 

6) Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. 15 0 15 

7) ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 11 0 11 

Σύνολα Τμήματος: 94 8 

 

86 

Τμήμα: ΕΜΠΟΡΙΚΟ 

Α/Α Νομική Μορφή Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1) Α.Ε. 2 0 2 

2 )ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 53 22 31 

3) ΕΠΕ 1 0 1 

4) ΕΤΕΡΡΟΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 11 0 11 

5) Ι.Κ.Ε 5 0 5 

6) Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. 7 0 7 

7) ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 10 4 6 

Σύνολα Τμήματος: 89 26 63 
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Τμήμα: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 

Α/Α Νομική Μορφή Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1) Α.Ε. 1 0 1 

2 )ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 30 6 24 

3) ΕΤΕΡΡΟΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 6 0 6 

4) Ι.Κ.Ε 6 0 6 

5) Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. 11 0 11 

6) ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 6 0 6 

Σύνολα Τμήματος: 60 6 54 

Τμήμα: ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Α/Α Νομική Μορφή Εγγραφές Διαγραφές Σύνολο 

1) Α.Ε. 3 1 2 

2 )ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 133 18 115 

3) ΕΠΕ 1 0 1 

4) ΕΤΕΡΡΟΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 39 0 39 

5) Ι.Κ.Ε 28 3 25 

6) Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε. 37 0 37 

7) ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 49 0 49 

Σύνολα Τμήματος: 290 22 268 
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ΑΑΔΕ: Σε δημόσια διαβούλευση η ταξινόμηση των ΚΑΔ με βάση την υπαγωγή ή απαλλαγή τους 
από τον ΦΠΑ 

Με σκοπό την πλήρη (end-to-end) αυτοματοποίηση της διαδικασίας δήλωσης και μεταβολής Κωδικών 
Αριθμών Δραστηριότητας (ΚΑΔ) για τις επιχειρήσεις, η ΑΑΔΕ θέτει σε δημόσια διαβούλευση την ταξινόμηση 
των ΚΑΔ σε κατηγορίες, με βάση την υπαγωγή ή όχι των σχετικών δραστηριοτήτων σε ΦΠΑ. 

Στόχος της νέας ψηφιακής υπηρεσίας που θα παρέχεται στις επιχειρήσεις από το φθινόπωρο του 2024 είναι η 
δήλωση και μεταβολή ΚΑΔ να γίνεται αυτόματα και άμεσα, μέσα από ειδική εφαρμογή στην ψηφιακή πύλη 
myAADE (myaade.gov.gr), χωρίς δρομολόγηση των σχετικών αιτημάτων για διαχείριση από υπάλληλο της 
ΑΑΔΕ. Ταυτόχρονα, η νέα εφαρμογή θα παρέχει διευκόλυνση, με πληροφοριακά μηνύματα που θα 
καθοδηγούν την επιχείρηση στην επιλογή του ορθού ΚΑΔ. 

Ειδικότερα, οι ΚΑΔ έχουν ταξινομηθεί στις ακόλουθες έξι (6) κατηγορίες: 

1) Υπαγόμενοι σε ΦΠΑ (δραστηριότητες με καθεστώς ΦΠΑ το οποίο συνεπάγεται υποχρέωση υποβολής 
δήλωσης Φ2 TAXIS σε κάθε φορολογική περίοδο), 

2) Μη υπαγόμενοι σε ΦΠΑ (π.χ. εταιρείες κατοχής μετοχικών ποσοστών σε άλλες επιχειρήσεις -εταιρείες 
holding), 

3) Δυνητικώς μη υπαγόμενοι σε ΦΠΑ (Δημόσια διοίκηση και άμυνα -υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση, τάξης 
NACE 84), 

4) Συνήθως Απαλλασσόμενοι από ΦΠΑ (δραστηριότητες άρ. 22 Κώδικα Φ.Π.Α., όπως παροχή ταχυδρομικών 
υπηρεσιών από τον Φορέα Παροχής Καθολικής Υπηρεσίας, δραστηριότητες των εθνικών δικτύων 
Ραδιοφωνίας και Τηλεόρασης, ανταποδοτικές εισφορές που επιβάλλουν οι Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσεων - 
Ο.Ε.Β για την παροχή αρδευτικού ύδατος, παροχή υπηρεσιών νοσοκομειακής και ιατρικής περίθαλψης και 
διάγνωσης), 

5) Ενδεχομένως Απαλλασσόμενοι από ΦΠΑ (δραστηριότητες άρ. 22 Κώδικα Φ.Π.Α.). Πρόκειται για ΚΑΔ που 
μπορεί να είναι απαλλασσόμενοι από τον ΦΠΑ υπό προϋποθέσεις. Η απαλλαγή τους δηλαδή εξαρτάται από 
τα εκάστοτε πραγματικά περιστατικά (πχ. ιατρικές πράξεις πλαστικού χειρουργού που είναι απαλλασσόμενες 
από τον ΦΠΑ, όταν πρόκειται για αποκατάσταση εγκαυμάτων, αλλά φορολογητέες όταν είναι αισθητικής 
φύσης), 

6) Απαλλασσόμενοι από ΦΠΑ (περιπτώσεις άρ. 44 Κώδικα Φ.Π.Α., δηλαδή παράδοσης, ενδοκοινοτικής 
απόκτησης ή εισαγωγής από τρίτες χώρες βιομηχανοποιημένων καπνών). 

Ανάλογα με την ένταξη του ΚΑΔ σε κάποια από τις παραπάνω κατηγορίες, η υπαγωγή ή απαλλαγή από τον 

Γενικά Σύνολα: 558 62 496 
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ΦΠΑ: 

 είτε θα είναι προεπιλεγμένη χωρίς δυνατότητα μεταβολής (κατηγορίες 1, 2 και 6) 
 είτε θα πρέπει να επιλεγεί από την επιχείρηση με βάση τις συνθήκες άσκησης της δραστηριότητας 

(κατηγορίες 3, 4 και 5). 

Στόχος της διαβούλευσης είναι η ανατροφοδότηση από επιχειρήσεις και επαγγελματίες σχετικά με την 
κατηγοριοποίηση των ΚΑΔ που έχουν πραγματοποιήσει οι υπηρεσίες της ΑΑΔΕ για σκοπούς ΦΠΑ. Η 
κατηγοριοποίηση αυτή θα ενσωματωθεί σε σχετική απόφαση της ΑΑΔΕ μετά το πέρας της διαβούλευσης. 

Το αρχείο με την ταξινόμηση των ΚΑΔ με βάση την υπαγωγή τους σε ΦΠΑ τίθεται σε δημόσια διαβούλευση 
στην επίσημη ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ στη διαδρομή Ανακοινώσεις > Διαβούλευση έως και τις 6/9/2024. 

Εφιστούμε ιδιαίτερα την προσοχή των ενδιαφερομένων στους ΚΑΔ που οι υπηρεσίες της ΑΑΔΕ έχουν 
ταξινομήσει ως υπαγόμενες σε ΦΠΑ, καθώς με τη θέση σε λειτουργία της σχετικής εφαρμογής, η υπαγωγή 
στον ΦΠΑ θα γίνεται αυτόματα χωρίς δυνατότητα μεταβολής. 

Καλούμε κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει σχόλια ή προτάσεις στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
diavouleusi-kad@aade.gr . 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του Taxheaven: 
https://www.taxheaven.gr/news/68259/aytomata-h-dhlwsh-kai-h-metabolh-kad-gia-epixeirhseis-apo-to-
foinopwro-dhmosia-diaboyleysh  

 

Κατατέθηκε στη Βουλή το σχέδιο νόμου για το Πόθεν Έσχες 

Κατατέθηκε στη Βουλή το Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Δικαιοσύνης με τίτλο: « Ενίσχυση του συστήματος 
ελέγχου των Δηλώσεων Περιουσιακής Κατάστασης και Δηλώσεων Οικονομικών Συμφερόντων του 
ν.5026/2023-Τοποθέτηση αλλοδαπού ανήλικου σε ίδρυμα, δομή παιδικής προστασίας ή ανάδοχη οικογένεια-
Αναψηλάφηση λόγω έκδοσης οριστικής απόφασης του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του 
Ανθρώπου-Εναρμόνιση με τον ν.4624/2019 της χρήσης πληροφοριών από τις Κοινές Ομάδες Έρευνας και 
κατά την εκτέλεση Ευρωπαϊκής Εντολής Έρευνας-Άλλες διατάξεις» 

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του Σχεδίου Νόμου πατήστε εδώ 
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Στην 16η θέση της Ε.Ε. η Ελλάδα ως προς το καθαρό διαθέσιμο εισόδημα των νοικοκυριών 

Με αφορμή δύο άρθρα που δημοσιεύθηκαν από το ΚΕΠΕ αναφορικά με τους μισθούς, τις αμοιβές και την 
αγοραστική δύναμη των Ελλήνων πολιτών και ιδιαιτέρως των οικογενειών με παιδιά, το Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών τονίζει τα παρακάτω: Πρώτον, τα τελευταία πέντε χρόνια ο κατώτατος και ο 
μέσος μισθός στην Ελλάδα έχουν αυξηθεί περισσότερο από ότι οι τιμές. Συγκεκριμένα, μεταξύ 2019 και 2023 
ο Δείκτης Τιμών Καταναλωτή έχει σωρευτικά αυξηθεί κατά 13,4%. Την ίδια περίοδο, με βάση τα στοιχεία του 
πληροφοριακού συστήματος ΕΡΓΑΝΗ, ο μέσος μισθός αυξήθηκε κατά 20,2%, ενώ ο κατώτατος μισθός έχει 
αυξηθεί από το 2019 ως σήμερα κατά 27,7%. 

Δεύτερον, την τελευταία πενταετία το πραγματικό κατά κεφαλή εισόδημα έχει αυξηθεί στην Ελλάδα σε 
βαθμό σημαντικά υψηλότερο του ευρωπαϊκού μέσου όρου. Σύμφωνα με στοιχεία της Eurostat, μεταξύ 2019 
και 2023 το πραγματικό κατά κεφαλή εισόδημα στην Ελλάδα έχει αυξηθεί κατά 7,7%, ποσοστό υπερδιπλάσιο 
του μέσου όρου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (3,3%) και σχεδόν τριπλάσιο της ευρωζώνης (2,3%).  

Παράλληλα, την περασμένη πενταετία η κυβέρνηση έχει προχωρήσει σε σειρά μείωσης φόρων αλλά και 
θετικών παρεμβάσεων για τα ελληνικά νοικοκυριά, πάντοτε στα πλαίσια της δημοσιονομικής υπευθυνότητας. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε την θέσπιση και σημαντική ενίσχυση του επιδόματος γέννησης, την αύξηση του 
αφορολογήτου για οικογένειες με παιδιά κατά 1.000 ευρώ για κάθε παιδί, την επέκταση των αδειών 
μητρότητας, την άδεια πατρότητας, την προσαύξηση των εισοδηματικών ορίων του επιδόματος θέρμανσης, 
την εισαγωγή κοινωνικού τιμολογίου ρεύματος πολυτέκνων, την αναμόρφωση του μισθολογίου του 
δημοσίου τομέα με αύξηση του οικογενειακού επιδόματος, την αύξηση των vouchers για βρεφονηπιακούς 
σταθμούς, την επέκταση του προγράμματος σχολικών γευμάτων κα.  

Ως αποτέλεσμα των παραπάνω, το καθαρό διαθέσιμο εισόδημα στην Ελλάδα έχει αυξηθεί για όλους τους 
τύπους νοικοκυριών. Συγκεκριμένα, και πάλι με βάση τα στοιχεία της Eurostat, από το 2019 ως το 2023 οι 
ετήσιες καθαρές αποδοχές σε μονάδες αγοραστικής δύναμης έχουν αυξηθεί μεταξύ 12,3% έως 15,7%, 

Διεθνή θέματα 
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ανάλογα με τον τύπο/σύνθεση του νοικοκυριού. Σε όρους αγοραστικής δύναμης, οι 
αποδοχές αυτές το 2023 βρίσκονται στη 16η θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης των 27 για τρεις από τις τέσσερις 
κύριες κατηγορίες αναφοράς, ενώ στην τέταρτη βρίσκεται στην 19η .  

Ιδιαίτερα σε ότι αφορά τους εργαζόμενους που αμείβονται με τον κατώτατο μισθό, η Ελλάδα είναι στη μέση 
της κατανομής, αφού επί συνόλου 22 κρατών-μελών με νομοθετημένο κατώτατο μισθό, σε ονομαστικά 
μεγέθη (δηλαδή σε ευρώ) η χώρα βρίσκεται στην 11η θέση, ενώ σε όρους αγοραστικής δύναμης η Ελλάδα 
βρίσκεται στην 12η θέση. Κατά συνέπεια, ο ισχυρισμός ότι το βιοτικό επίπεδο στην Ελλάδα είναι στην 
προτελευταία θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης απέχει κατά πολύ από την πραγματικότητα.  

Aυτό άλλωστε επιβεβαιώνεται και από τα στοιχεία της Eurostat σε ότι αφορά την πραγματική ατομική 
κατανάλωση (actual individual consumption). Είναι ξεκάθαρο πως η Ελλάδα δεν έχει γίνει ούτε Ελβετία ούτε 
Σουηδία.  

Και τα παραπάνω δεν αναφέρονται για να πανηγυρίσουμε ή, πολύ περισσότερο, για να υποτιμήσουμε τις 
πραγματικές δυσκολίες τις οποίες αντιμετωπίζουν πολλοί συμπολίτες μας. Παρατίθεται, όμως, η πραγματική 
εικόνα, η οποία επιβεβαιώνει την σημαντική πρόοδο που έχει επιτύχει η χώρα μας την τελευταία πενταετία, 
και η οποία είναι πρωτίστως κατάκτηση των Ελλήνων πολιτών. Συνεχίζουμε στον ίδιο δρόμο της προόδου, 
των μεταρρυθμίσεων και της σύγκλισης με τον Ευρωπαϊκό μέσο όρο, ο οποίος είναι και ο μόνος που 
αποδεδειγμένα αποφέρει θετικά αποτελέσματα με όρους κοινωνικής δικαιοσύνης 

 

ΕΕ: Σε εφαρμογή ο νόμος για την τεχνητή νοημοσύνη 

Στις αρχές Αυγούστου τίθεται σε εφαρμογή ο νόμος ΑΙ, ο νόμος πλαίσιο της ΕΕ για τη ρύθμιση της τεχνητής 
νοημοσύνης και η πρώτη νομοθεσία στον κόσμο που το κάνει αυτό με υποχρεωτικούς κανόνες. 

Από εδώ και στο εξής, μια σειρά από ημερομηνίες και χρονοδιαγράμματα τίθενται σε εφαρμογή για τη 
συμμόρφωση με το νόμο. Εντός του Φεβρουαρίου του 2025 θα απαγορευτούν ορισμένες πρακτικές όπως η 
αναγνώριση προσώπου σε πραγματικό χρόνο, έστω και με κάποιες εξαιρέσεις. 

Άλλα συστήματα τεχνητής νοημοσύνης που χαρακτηρίζονται ως υψηλού κινδύνου, όπως αυτά που 
χρησιμοποιούνται για τον εντοπισμό μεταναστών στα σύνορα θα πρέπει να ακολουθούν αυστηρούς 
κανονισμούς. Οι εταιρείες και οι δημόσιες υπηρεσίες έχουν περιθώριο ως και δύο χρόνια να προσαρμοστούν. 

«Πρόκειται για την πρώτη, παγκοσμίως, νομοθεσία που αντιμετωπίζει τους κινδύνους που δημιουργούνται 
από τη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης. Και ταυτόχρονα με τον τρόπο αυτό προσπαθεί να οικοδομήσει 
μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης και να δημιουργήσει περισσότερες ευκαιρίες 
για όλους να κάνουν την καλύτερη δυνατή χρήση της τεχνητής νοημοσύνης στην Ευρώπη, έτσι ώστε οι 
άνθρωποι να έχουν καλύτερες συνθήκες εργασίας, περισσότερες ευκαιρίες να μάθουν και να ζήσουν με 
καλύτερο τρόπο χάρη σε αυτές τις τεχνολογίες» δήλωσε ο Μπράντο Μπενιφέι, ευρωβουλευτής των 
Σοσιαλδημοκρατών. 

Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ  
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Πρόγραμμα κατάρτισης WCM στην Ιαπωνία 2025 - Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe Network 
μαζί με το EEN Ιαπωνίας , σας ενημερώνει, ότι το Κέντρο ΕΕ - Ιαπωνίας, ζητά επί του παρόντος αιτήσεις για 
το προσεχές εκπαιδευτικό του πρόγραμμα σχετικά με τις μεθοδολογίες παραγωγής παγκόσμιας κλάσης της 
Ιαπωνίας. 

Το αντικείμενο της κατάρτισης είναι η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων της ΕΕ και ως εκ 
τούτου απευθύνεται σε επιχειρήσεις (τόσο μεγάλες όσο και μικρομεσαίες) που αναζητούν νέες ιδέες και 
προσεγγίσεις στις γραμμές παραγωγής τους ή στην παροχή υπηρεσιών. 

Επόμενη εκπαιδευτική περίοδος: 17-21 Φεβρουαρίου 2025 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 14 Νοεμβρίου 2024 

Τόπος διεξαγωγής:  Τόκιο, Ιαπωνία 

Στόχος: 

 Άτομα με μηχανολογικό ή επιστημονικό υπόβαθρο που μπορούν να επηρεάσουν τη στρατηγική 
παραγωγής της εταιρείας τους ή ισοδύναμα. 

 Κάθε βιομηχανικός τομέας είναι ευπρόσδεκτος να υποβάλει αίτηση. 

Το πρόγραμμα παρέχει τη δυνατότητα να συμμετάσχουν οι ενδιαφερόμενοι σε ένα από τα ακόλουθα 
προγράμματα: 

 Σε βάθος ανάλυση της ιαπωνικής μεθοδολογίας παραγωγής 
 Διαλέξεις, σεμινάρια που παρουσιάζονται από εμπειρογνώμονες της ιαπωνικής βιομηχανίας 
 Επισκέψεις σε εταιρείες και εργοστάσια (Gemba) επί τόπου 
 Ανασκοπήσεις μετά την επίσκεψη 
 Και πολλά άλλα 

Το Κέντρο ΕΕ-Ιαπωνίας καλύπτει όλα τα έξοδα που σχετίζονται άμεσα με την αποστολή WCM. Οι 
συμμετέχοντες θα πρέπει να καλύψουν τα έξοδα ταξιδιού και διαμονής τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις προϋποθέσεις και το έντυπο αίτησης μπορείτε να απευθυνθείτε 
στην ιστοσελίδα https://www.eu-japan.eu/events/world-class-manufacturing-mission (κος Alessandro 
Perna,  a.perna@eu-japan.eu, +3222820042)            
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Ενημερωτικό δελτίο του Κέντρου ΕΕ - Ιαπωνίας 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe 
Network, σας ενημερώνει, ότι ξεκίνησαν οι εργασίες για το προσεχές τεύχος του ενημερωτικού δελτίου του 
Κέντρου ΕΕ – Ιαπωνίας (ΤΕΥΧΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).  

Οι βασικές ημερομηνίες για αυτό το τεύχος είναι:  

- Καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή κειμένων και φωτογραφιών: Τρίτη, 17 Σεπτεμβρίου. 

- Περίοδος έκδοσης του ενημερωτικού δελτίου: η εβδομάδα που αρχίζει στις 7 Οκτωβρίου (θα 
επιβεβαιωθεί). 

Το τριμηνιαίο ενημερωτικό δελτίο, που κυκλοφορεί σε σχεδόν 13.000 συνδρομητές σε όλη την ΕΕ και την 
Ιαπωνία, παρέχει ειδήσεις σχετικά με τη συνεργασία μεταξύ των κρατών μελών της ΕΕ και της Ιαπωνίας για 
περισσότερα από 20 χρόνια. 

Για την συμμετοχή στο τεύχος με ένα άρθρο, μπορείτε να συμπληρώστε τη φόρμα: https://www.eu-
japan.eu/sites/default/files/imce/news/newsletter-form.docχ με το κείμενό σας και να το στείλετε μαζί με μία 
ή δύο φωτογραφίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση newsletter@eu-japan.eu. 

Για το τεύχος Ιουνίου μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα https://www.eu-japan.eu/publications/eu-
japan-newsletter-issue-86  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στις ιστοσελίδες https://www.eu-
japan.eu,  https://www.eubusinessinjapan.eu/ (κα Ana Horvatin,  +3222820043)            

 

Εκδήλωση γνωριμιών στη Διεθνή Έκθεση Eco-Tech του Kawasaki 2024 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe 
Network, σας ενημερώνει, ότι το Κέντρο Βιομηχανικής Συνεργασίας ΕΕ-Ιαπωνίας συνδιοργανώνει μια 
αποκλειστική εκδήλωση γνωριμιών στη Διεθνή Έκθεση Eco-Tech του Kawasaki 2024, η οποία θεωρείται μια 
νέα ευκαιρία από το EEN Ιαπωνίας. 

Διοργανώνεται μια αποστολή matchmaking στην Ιαπωνία για εταιρείες της ΕΕ και τις θυγατρικές τους στην 
Ασία που αναπτύσσουν βιώσιμες λύσεις σχετικά με τη διαχείριση ενέργειας, αποβλήτων και πόρων ή 
ασχολούνται με τη συμβουλευτική και τη διαχείριση έργων στη Νοτιοανατολική Ασία.  

H αποστολή δεν απευθύνεται σε εταιρείες που στοχεύουν σε εξαγωγές στην Ιαπωνία, αλλά σε εταιρείες 
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που στοχεύουν να ενώσουν τις δυνάμεις τους με Ιάπωνες εταίρους για να 
δραστηριοποιηθούν στη Νοτιοανατολική Ασία (κυρίως στην Καμπότζη και τις Φιλιππίνες). Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί  13-15 Νοεμβρίου 2024.  

H προθεσμία υποβολής αιτήσεων θεωρείται η 17η Σεπτεμβρίου 2024. 

Η εκδήλωση είναι ήδη στο intranet και μόνο οι εταίροι με τις επιλεγμένες εταιρείες θα προστεθούν ως 
συνδιοργανωτές στο τέλος της διαδικασίας επιλογής. 

Η εκδήλωση απευθύνεται σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στους ακόλουθους τομείς: 

 Διαχείριση πόρων και ανακύκλωση πόρων 
 Διαχείριση αποβλήτων 
 Κυκλική οικονομία 
 Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 
 Περιβαλλοντικές λύσεις 
 Επεξεργασία και διαχείριση υδάτων 
 Άλλες πράσινες λύσεις 
 Συμβουλευτική σε έργα που σχετίζονται με τους ανωτέρω τομείς στη Νοτιοανατολική Ασία 
 Διαχείριση έργων στη Νοτιοανατολική Ασία 

Το Κέντρο ΕΕ-Ιαπωνίας καλύπτει όλα τα έξοδα που σχετίζονται άμεσα με την αποστολή όπως το περίπτερο 
στην εμπορική έκθεση, δραστηριότητες συνεργασίας και επίσκεψη σε εταιρείες. Η συμμετέχουσα εταιρεία 
αναμένεται να καλύψει τα έξοδα ταξιδιού, διαμονής και διαβίωσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στην ιστοσελίδα  πατώντας  εδώ  (κος  Alessandro 
Perna,  a.perna@eu-japan.eu, +3222820042)            

 

Συμμετοχή στο Διεθνές Φόρουμ Μηχανημάτων (Βιέννη) και στο CETPartnership 

 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe 
Network, σας ενημερώνει, ότι θα πραγματοποιηθούν δύο εκδηλώσεις. Η πρώτη εκδήλωση είναι η Σύμπραξη 
για την μετάβαση στην καθαρή ενέργεια (CETPartnership, 12 Σεπτεμβρίου 2024, μόνο σε απευθείας 
διαδικτυακή σύνδεση, https://www.b2match.com/e/clean-energy-transition-partnership-2024/events/206). Η 
δεύτερη εκδήλωση είναι το Διεθνές Φόρουμ Μηχανημάτων 2024 (9-11 Οκτωβρίου 2024,  online και επί 
τόπου, Βιέννη, Αυστρία, https://www.machineryforum.at/). 

Η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας της Ελλάδας θα συμμετάσχει στην πρόσκληση. Η συμμετοχή 
και στις δύο εκδηλώσεις είναι δωρεάν. 

1) Εκδήλωση έναρξης της κοινής πρόσκλησης CETPartnership 2024 

Η πλατφόρμα b2match έχει ήδη δημιουργηθεί για την προηγούμενη πρόσκληση με αποτέλεσμα να υπάρχουν 
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ήδη περισσότεροι από 3.900 εγγεγραμμένους συμμετέχοντες. Η πρόσκληση 
CETpartnership 2024 θα ανοίξει στις 14 Σεπτεμβρίου και στις 12 Σεπτεμβρίου από τις 10:00 έως τις 13:00 θα 
πραγματοποιηθεί μια διαδικτυακή ημέρα ενημέρωσης στην πλατφόρμα. Εκεί θα παρέχονται αναλυτικές 
πληροφορίες σχετικά με τα στάδια της πρόσκλησης, τη δομή και τα θέματα (ενότητες πρόσκλησης), τους 
διακρατικούς και εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας και τις ερωτήσεις και απαντήσεις. Από τις 13:00 έως τις 
17:00 θα πραγματοποιηθεί μια Συνεδρία Αντιστοίχισης για την προώθηση της επιτυχούς αναζήτησης εταίρων. 

2) Διεθνές Φόρουμ Μηχανημάτων 2024 (International Machinery Forum 2024, IMF24) 

Διοργανώνεται από την AUSSENWIRTSCHAFT AUSTRIA / ADVANTAGE AUSTRIA και το Enterprise Europe 
Network. Στις 9 Οκτωβρίου από τις 9:00-13:00 θα υπάρξει streaming του συνεδρίου. Το matchmaking θα 
πραγματοποιηθεί μόνο στις 9 Οκτωβρίου και μόνο online στις 10 και 11 Οκτωβρίου. 

Κύρια θέματα της εκδήλωσης είναι τα εξής: 

 Η εκδήλωση θα διεξαχθεί με τη συμμετοχή του κοινού: 

 Ανταγωνιστική μεταποίηση σε έναν παγκόσμιο κόσμο 
 Τεχνολογίες που διαμορφώνουν το εργοστάσιο του μέλλοντος 
 Τεχνολογίες μείωσης του CO2 στην παραγωγή 
 Βιομηχανική τεχνητή νοημοσύνη 
 Βιομηχανική AR/VR 
 Πρόσθετη κατασκευή 
 Τεχνολογίες βιώσιμης παραγωγής 
 Αυτοματισμός & Ρομποτική 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στις ιστοσελίδες https://www.machineryforum.at/, 
https://www.b2match.com/e/clean-energy-transition-partnership-2024/events/206, ή στα γραφεία του 
Επιμελητηρίου Καβάλας στο τηλέφωνο 2510-222212, κα. Σούζη Μαυρομμάτη (εσωτ. 4). 
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                                                                     ΑΛΒΑΝΙΑ 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε 
έγγραφο με θέμα: - https://agora.mfa.gr/infofiles/EnimerotikoDeltio-July2023%20al.pdf  
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα (www.agora.mfa.gr/al51), email: ecocom-tirana@mfa.gr  
 
                                                                 ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 
Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μπουένος Άιρες, 
απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο αναφορικά με τις επιχειρήσεις που εξάγουν παπούτσια ασφαλείας:  
NEWSLETTER 41.pdf 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στο Μπουένος Άιρες (www.mfa.gr/missionsabroad/es/argentina), email: ecocom-
buenosaires@mfa.gr  

                                                                      

                                                                         ΒΕΛΓΙΟ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, απέστειλε 
ενημερωτικό δελτίο με τίτλο:  
-Δελτίο Οικονομικών Και Επιχειρηματικών Εξελίξεων – Ιανουάριος 2023  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (http://agora.mfa.gr/ ) e-email: ecocom-brussels@mfa.gr 

                                                                  

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Μόναχο, 
απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Ενημερωτικό δελτίο (Ιανουάριος 2024)». Για να λάβετε γνώση 

Ενημερώσεις για 
ξένες αγορές 
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πατήστε εδώ  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γενικού 
Προξενείου της Ελλάδας στο Μόναχο (Tel: +49 89 9988 6713 / Fax: +49 89 9988 6721, email: ecocom-
munich@mfa.gr και στο site www.agora.mfa.gr )      

                                                                      ΓΕΩΡΓΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τιφλίδα, απέστειλε 
ενημερωτικά έγγραφο. Για να λάβετε γνώση πατήστε  Ενημερωτικό Δελτίο Ιουλ 2024.pdf 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τιφλίδα τηλ. 00995322942858, email: ecocom-tbilisi@mfa.gr  

                                                                       ΙΣΠΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μαδρίτη απέστειλε δελτίο 
οικονομικών και επιχειρηματικών εξελίξεων της Ισπανίας για τον Δεκέμβριο 2023. Για περαιτέρω 
πληροφορίες πατήστε: ΔΕΛΤΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ ΙΟΥΛΙΟΣ 2024.pdf 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 
του ΟΕΥ για την Ισπανία: www.agora.mfa.gr  

                                                                       ΚΡΟΑΤΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ζάγκρεμπ απέστειλε 
ενημερωτικό έγγραφο με θέμα την οικονομική και επιχειρηματική επικαιρότητα. Για να λάβετε γνώση 
πατήστε :  file:///C:/Users/User/Downloads/Newsletter_5_24.pdf  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 
του ΟΕΥ για την Κροατία: https://agora.mfa.gr/infofiles-menu/infofile/81667  

                                                                      ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό απέστειλε 
ενημερωτικό έγγραφο. Για να λάβετε γνώση πατήστε  εδώ  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείο 
του ΟΕΥ για το Λίβανο www.agora.mfa.gr 

                                                                     ΟΛΛΑΝΔΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Χάγη απέστειλε έγγραφο 
με θέμα «Ενημερωτικό δελτίο Δεκεμβρίου». Για να λάβετε γνώση πατήστε: Newsletter May 2024.pdf 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στην Χάγη : https://agora.mfa.gr/infofiles-menu/infofile/81639 ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
https://www.veth.gov.gr/ ,τηλ: +31 (0) 70 3561199, email: ecocom-hague@mfa.gr 

                                                                                     ΗΠΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Ουάσιγκτον, απέστειλε  
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ενημερωτικό έγγραφο με θέμα: εδώ  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο Γραφείο ΟΕΥ της Ελλάδας στην Ουάσιγκτον 
τηλ: (202) 939-1300, e-mail: ecocom-washington@mfa.gr ή στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr. 

ΡΩΣΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Μόσχα, απέστειλε 
ενημερωτικό δελτίο με θέμα:  
- Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν  
- Επισκόπηση Οικονομικών Ειδήσεων της Δημοκρατίας του Τατζικιστάν  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr ), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
www.veth.gov.gr 

ΜΑΡΟΚΟ 

Οδηγός Επιχειρείν στο Μαρόκο, για το έτος 2023, όπως έχει αναρτηθεί στην διαδικτυακή πύλη Agora.  

Δείτε τον αναλυτικά στο ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΜΑΡΟΚΟ 2023.pdf. 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βουκουρέστι, απέστειλε 
έγγραφο με θέμα:  
- Ανάλυση Εμπορικού Ισοζυγίου Ελλάδας-Μολδαβίας 2022  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου 
ΟΕΥ της Ελλάδος στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-bucharest@mfa.gr ή την ιστοσελίδα 
του ΒΕΘ www.veth.gov.gr 

ΣΕΡΒΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βελιγράδι απέστειλε 
έγγραφο με θέμα: 

- ΟΔΗΓΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ 2023 

ΣΚΟΠΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στα Σκόπια, απέστειλε 
έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, επισκεφθείτε τον σύνδεσμο πατώντας 
file:///C:/Users/kcci_/Downloads/Newsletter%20No.%20100_2024.pdf  

                                                                                            ΙΤΑΛΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μιλάνο, απέστειλε 
έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, πατήστε Ενημερωτικό Δελτίο Μάιος 2024.pdf 
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                                                                                      ΜΟΛΔΑΒΙΑ 

Ετήσια Έκθεση 2023 για την οικονομία της Μολδαβίας και την ανάπτυξη των οικονομικών και εμπορικών 
σχέσεων Ελλάδας - Μολδαβίας. Για να λάβετε γνώση πατήστε ΕΤΗΣΙΑ ΜΟΛΔΑΒΙΑΣ 2023.pdf 

 

ΛΙΒΑΝΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Βηρυτό, απέστειλε 
έγγραφο. Για να λάβετε γνώση, πατήστε ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ, 17052024 
lb.pdf 

ΑΛΓΕΡΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Εξελίξεων της Αλγερίας απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο. Για να 
λάβετε γνώση πατήστε εδώ  

 

ΚΥΠΡΟΣ 

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Εξελίξεων της Κύπρου απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο. Για να 
λάβετε γνώση πατήστε εδώ  

 

ΤΟΥΡΚΙΑ 

Το Υπουργείο Εμπορίου της Τουρκικής Δημοκρατίας απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο. Για να λάβετε γνώση 
πατήστε FBT July 2024.pdf 

 

ΓΑΛΛΙΑ 

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων Παρισίων, απέστειλε ενημερωτικό οδηγό 
επιχειρηματικότητας. Για να λάβετε γνώση πατήστε εδώ 
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Οι επιχειρήσεις μάς επιβραβεύουν με τα καλά τους λόγια 

Εξαιρετικά αποτελέσματα της ελληνικής κοινοπραξίας στην έρευνα για την ποιότητα των 
υπηρεσιών του Enterprise Europe Network το διάστημα 2023-2024. 

Στο Enterprise Europe Network 
εργαζόμαστε συνεχώς για να 
επιτύχουμε το καλύτερο δυνατό 
αποτέλεσμα για τις επιχειρήσεις που 
υποστηρίζουμε. Μικρές και μεσαίες 
επιχειρήσεις με δυναμικό 
καινοτομίας και εξωστρέφειας 
αναπτύσσονται διεθνώς με την 
υποστήριξη του Enterprise Europe 
Network. 

Δείτε τι λένε οι ίδιες οι επιχειρήσεις 
που υποστηρίζουμε: 

 Εννιά στις 10 επιχειρήσεις-
πελάτες του Δικτύου στην Ελλάδα δηλώνουν ότι το Enterprise Europe Network ανταποκρίνεται στις 
ανάγκες τους εξαιρετικά καλά ή πολύ καλά. 

 Εννιά στις 10 επίσης θεωρούν πολύ πιθανό να συστήσουν το Enterprise Europe Network  σε άλλες 
επιχειρήσεις ή να συνεργαστούν ξανά οι ίδιες στο μέλλον με το Δίκτυο. 

 Οκτώ στις 10 επιχειρήσεις περιγράφουν τις υπηρεσίες του Δικτύου ως υψηλής ποιότητας και 
προσαρμοσμένες στις απαιτήσεις τους. 
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Από τα διαθέσιμα στοιχεία της έρευνας, προκύπτει ότι οι 
ελληνικές επιχειρήσεις που έλαβαν υπηρεσίες από το Enterprise 
Europe Network κατάφεραν να αυξήσουν κατά μέσο όρο τον 
τζίρο τους κατά 35,5%. 

 «Είμαστε υπερήφανοι για τα εξαιρετικά αποτελέσματα που 
πέτυχε η ελληνική κοινοπραξία του Enterprise Europe Network το 
2023-2024» δηλώνει ο συντονιστής της κοινοπραξίας Δρ Αχιλλέας 
Μπάρλας. «Οι επιχειρήσεις μάς επιβραβεύουν με τα καλά τους 
λόγια, καθώς εννέα στις δέκα δηλώνουν ότι ανταποκρινόμαστε 
εξαιρετικά καλά στις ανάγκες τους. Επιπλέον, το γεγονός ότι οι 
υπηρεσίες μας συνέβαλαν σε αύξηση του τζίρου τους κατά 35,5% 
κατά μέσο όρο, επιβεβαιώνει την ποιότητα της δουλειάς μας. 
Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να παρέχουμε υψηλής ποιότητας 
υπηρεσίες, προσαρμοσμένες στις εξελισσόμενες ανάγκες των 
επιχειρήσεων». 

Σημαντικά αποτελέσματα του Δικτύου στην Ελλάδα 

Η συνεισφορά της ελληνικής κοινοπραξίας στη σύνθεση και στα αποτελέσματα του Enterprise Europe 
Network είναι σημαντική. Είναι χαρακτηριστικό ότι μία στις δέκα ιστορίες επιτυχίας που έχουν δημοσιευτεί 
στον διεθνή ιστότοπο του Δικτύου προέρχεται από την Ελλάδα. 

Κάθε κοινοπραξία που συμμετέχει στο Δίκτυο έχει συγκεκριμένους μετρήσιμους στόχους που καλείται να 
επιτύχει μέσα σε μια δεδομένη χρονική περίοδο. Επιπλέον, η καταγραφή του αντικτύπου των υπηρεσιών που 
προσφέρουμε στις επιχειρήσεις είναι πολύ σημαντική για εμάς για να έχουμε σαφή εικόνα για την  ποιότητα 
των υπηρεσιών μας. 

Η έρευνα διεξάγεται με ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο που συμπληρώνουν επιχειρήσεις από όλο τον κόσμο οι 
οποίες λαμβάνουν υπηρεσίες από το Enterprise Europe Network. Τα συγκεκριμένα στοιχεία αφορούν το 
διάστημα Ιούλιος 2023 - Ιούνιος 2024. 

Οι υπηρεσίες του Enterprise Europe Network παρέχονται σε μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις με την 
υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Εκτελεστικού Οργανισμού του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
Καινοτομίας και των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (EISMEA).  

Μάθετε περισσότερα για τις υπηρεσίες του Enterprise Europe Network Hellas εδώ  

Εμπνευστείτε από τις ιστορίες επιτυχίας του Δικτύου σε όλο τον κόσμο! 
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Κρητικές επιχειρήσεις λαμβάνουν επιχορήγηση για τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης 

Πρόκειται για τις εταιρείες Tourmie, Γ.Ε.Α Α.Ε. και V-lysis Association, που έλαβαν την υποστήριξη 
των συμβούλων καινοτομίας του Επιμελητηρίου Ηρακλείου. 

Ανταποκρινόμενες στο πρόγραμμα EENergy του Enterprise 
Europe Network, τρεις μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Κρήτης 
θα λάβουν επιχορήγηση ύψους 10.000 ευρώ επιπλέον των 
συμβουλευτικών υπηρεσιών βιωσιμότητας του Δικτύου, με 
σκοπό να βελτιώσουν την ενεργειακή τους απόδοση. 

Πρόκειται για τις εταιρείες Tourmie, Γ.Ε.Α Α.Ε. (ΛΥΡΑΡΑΚΗΣ 
Α.Ε) και V-lysis Association, οι οποίες δέχτηκαν 
τις  συμβουλευτικές υπηρεσίες από τα στελέχη του 
Επιμελητηρίου Ηρακλείου – μέλους της κοινοπραξίας 
Enterprise Europe Network Hellas – για την προετοιμασία της 
πρότασης και για το σχέδιο δράσης τους και τέλος, καθώς 
πληρούσαν τις απαραίτητες προϋποθέσεις, εντάχθηκαν, έπειτα από κλήρωση, στο πρόγραμμα ΕΕΝergy. 

Οι επιχειρήσεις από την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου δεσμεύθηκαν να υλοποιήσουν δράσεις 
εξοικονόμησης ενέργειας και βελτίωσης της ενεργειακής τους απόδοσης, συμβάλλοντας στις ευρωπαϊκές 
δράσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. 

Εκπρόσωποι των εταιρειών, συναντήθηκαν με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου Μανώλη 
Αλιφιεράκη, ενόψει της υπογραφής των απαραίτητων εγγράφων για την έναρξη της χρηματοδότησης, και 
συζήτησαν τις δράσεις τις οποίες πρόκειται να υλοποιήσουν, όπως η  αλλαγή του υφιστάμενου εξοπλισμού 
με νέο για μείωση της ενεργειακής κατανάλωσης, καθώς και τη συμβουλευτική υποστήριξη (Consulting) που 
θα λάβουν σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας. 

Το πρόγραμμα EENergy χρηματοδοτήθηκε από το εργαλείο χρηματοδότησης SMP-COSME-2023-EENEE με 
σκοπό να υποστηρίξει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις ώστε να αναπτύξουν δραστηριότητες, που θα 
βελτιώσουν τη ενεργειακή τους απόδοση. Συνολικά θα διατεθούν 9 εκατ. ευρώ σε 900  ευρωπαϊκές 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με στόχο να αυξήσουν την ανθεκτικότητά τους στις διακυμάνσεις των τιμών της 
ενέργειας και στις διαταραχές της αλυσίδας εφοδιασμού ενέργειας, αυξάνοντας παράλληλα τη βιωσιμότητά 
τους και μειώνοντας τις περιβαλλοντικές τους επιπτώσεις. 

Όπως διευκρίνισε ο Μ. Αλιφιεράκης «Είναι αναγκαίο πλέον όλες οι επιχειρήσεις να αναζητήσουν λύσεις για το 
εξαιρετικά υψηλό κόστος ενέργειας, αλλά και για το αποτύπωμά τους στο φυσικό περιβάλλον. Το 
Επιμελητήριο Ηρακλείου, με μεγάλη ευαισθησία στα περιβαλλοντικά θέματα, μπορεί να καθοδηγήσει τις 
επιχειρήσεις-μέλη του σε δράσεις για την εξοικονόμηση ενέργειας με πολλαπλά οφέλη για τις ίδιες και το 
φυσικό περιβάλλον». 

Να σημειωθεί ότι το Πρόγραμμα EENergy θα ξανανοίξει το φθινόπωρο για την υποβολή νέων αιτήσεων από 
επιχειρήσεις που θέλουν να δεχτούν υποστήριξη για την προετοιμασία και την εφαρμογή ενός συγκεκριμένου 
σχεδίου δράσης και να χρηματοδοτηθούν για τη βελτίωση της ενεργειακής τους απόδοσης. 
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Ulysses Podcast - Επεισόδιο 3: Χριστιάνα Βαρδάκου 

Έστησε τον αργαλειό της στην Αθήνα αφού πρώτα έμαθε παραδοσιακές τεχνικές από τους λαούς 
της Ασίας. Θέλει να διδάξει αυτά που έμαθε και όσα κατακτά στη συνέχεια. 

Το podcast του Enterprise Europe Network 
Hellas Οδυσσέας - Ulysses έφτασε στο 
τρίτο του επεισόδιο. 

Αυτή τη φορά είμαστε στον χώρο της 
γυναικείας επιχειρηματικότητας, στον 
κλάδο της ένδυσης και της βιωσιμότητας.  

Συνομιλούμε με τη Χριστιάνα Βαρδάκου 
και τη Μίνα Πελέκη, σύμβουλο 
του Enterprise Europe Network στο 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθήνας. 

Η πρώτη γνωριμία, η αξία της προσωπικής 
επαφής, το ταξίδι της επιχείρησης, τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και οι αξίες της, οι υπηρεσίες που λαμβάνει από το Δίκτυο, οι δυνατότητες της 
χώρας να δώσει ποιοτικές πρώτες ύλες στον κλάδο της κλωστοϋφαντουργίας: Όλα αυτά συζητήθηκαν σε ένα 
κλίμα ειλικρίνειας και αμεσότητας.  

Παράλληλα, η Μίνα Πελέκη εξηγεί πώς προσεγγίζει επιχειρήσεις με δυναμικό καινοτομίας και εξωστρέφειας 
και πώς αξιοποιεί τις δυνατότητες του Δικτύου για να τις βοηθήσει να αναπτυχθούν.  

Η ηχογράφηση πραγματοποιήθηκε στο εργαστήριο της Χριστιάνας Βαρδάκου την Παρασκευή 31 Μαΐου 2024. 

Ακούστε το νέο επεισόδιο, εμπνευστείτε από τις δημιουργικές ιδέες των επιχειρήσεων που συναντήθηκαν με 
το Δίκτυο και επικοινωνήστε μαζί μας! 

  

EEN – Ευκαιρίες συνεργασίας με επιχειρήσεις από κράτη της Ευρώπης 

Το Επιμελητήριο Καβάλας, μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Στήριξης Επιχειρήσεων Enterprise Europe 
Network (ΕΕΝ), σας ενημερώνει για τις ευκαιρίες συνεργασίας με επιχειρήσεις από κράτη της 
Ευρώπης. Συγκεκριμένα: 

 

 Πολωνός παραγωγός συμπυκνωμάτων NFC, χυμών από μήλα, σταφίδα 
και κεράσια αναζητά προμηθευτές μήλων. Ο παραγωγός συμπυκνωμάτων NFC, χυμών 
από μήλα, σταφίδες και κεράσια αναζητά προμηθευτές μήλων. Η εταιρεία είναι 
παρούσα στην πολωνική αγορά σε πολλά εργοστάσια παραγωγής που βρίσκονται σε 3 

διαφορετικές περιοχές. Η εταιρεία έχει ήδη πάνω από 30 χρόνια παράδοση στη 
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δραστηριότητά της ως παραγωγός συμπυκνωμάτων φρούτων και χυμών.  Για 
περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

 
 

 Ουκρανός κατασκευαστής ενδυμάτων εργασίας και ρουχισμού αναζητά διανομείς. 
Κατασκευάζει ρούχα εργασίας και επαγγελματικά ρούχα για όλα τα επαγγέλματα 
(σχολεία, επιχειρήσεις, νοσοκομεία, ξενοδοχεία, δημόσιες υπηρεσίες). Η εταιρεία 
αυξάνει ετησίως τη γκάμα των ρούχων που πληρούν τις απαιτήσεις άνεσης και φθοράς, 
καθώς και την απαραίτητη πιστοποίηση. Η εταιρεία αναζητά αξιόπιστους συνεργάτες 
για τη σύναψη σύμβασης παροχής υπηρεσιών διανομής. Για περισσότερες πληροφορίες 
πατήστε εδώ   

 

 

 Ουκρανός παραγωγός πάνελ σάντουιτς αναζητά διανομείς και 
εμπορικούς αντιπροσώπους. Mε πάνω από 16 χρόνια εμπειρία, εξειδικευμένη στην 
παραγωγή πάνελ σάντουιτς για χρήση στον τομέα των υπηρεσιών-κατασκευών και 
κατοικιών (για οροφές και σκεπές) αναζητά συνεργάτες που ενδιαφέρονται για 
συμφωνίες εμπορικής αντιπροσωπείας και συμφωνίες υπηρεσιών διανομής.  Για 

περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

 

      Πολωνική εταιρεία προσφέρει την ανάπτυξη λογισμικού για 
ενσωματωμένα συστήματα στο πλαίσιο της συμφωνίας εξωτερικής ανάθεσης. 
Παρέχει υπηρεσίες μηχανικής από άκρο σε άκρο που καλύπτουν όλα τα στάδια του 
κύκλου ζωής του προϊόντος λογισμικού, από το σχεδιασμό έως την υλοποίηση, τη 
δοκιμή και τη συντήρηση. Η εταιρεία έχει εργαστεί σε διάφορους τομείς, όπως η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η ναυτιλία, οι σιδηρόδρομοι και η ενέργεια. Αναζητώντας 
διεθνείς συνεργάτες για μακροπρόθεσμες συμφωνίες εξωτερικής ανάθεσης, η 

εταιρεία εκτιμά τη σαφή επικοινωνία και τη συνεργασία. Για περισσότερες πληροφορίες 
πατήστε εδώ   

 

 
  Ουγγρική εταιρεία αναζητά επενδυτές για καινοτόμο 

στοιχείο ηλιακού συλλέκτη. Εφηύρε μια καινοτόμο σωληνοειδή πλάκα ηλιακού 
συλλέκτη. Αυτό το προϊόν προσφέρεται ως μέρος του ηλιακού συλλέκτη. Είναι 
απαραίτητο για εταιρείες που παράγουν ηλιακούς συλλέκτες. Το προϊόν 
αντικαθιστά τους χάλκινους σωλήνες στο σύστημα ως εναλλακτική λύση. Είναι μια 
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οικονομικά αποδοτική αναβάθμιση στα υπάρχοντα στοιχεία. Αναζητούνται 
εταιρείες ή επενδυτές κατασκευαστές ηλιακών συλλεκτών, οι οποίοι θα 
χρησιμοποιούσαν αυτό το καινοτόμο προϊόν (εμπορική ή επενδυτική συμφωνία). 
Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

  

 Γαλλική Μικρομεσαία Επιχείρηση αναζητά συνεργάτη για την 
παροχή μικρών ηλεκτρικών τροφοδοτικών (36V - 312W / 320W / 350W) στο πλαίσιο 
συμφωνίας προμήθειας. Σχεδιάζει, κατασκευάζει και εμπορεύεται καινοτόμους 
θερμαντήρες υπερύθρων εσωτερικού χώρου. Η εταιρεία αναζητά συμφωνία 
προμηθευτή με εξειδικευμένους διανομείς ή άμεσους πωλητές στο εργοστάσιο. Για 

περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

 
 

  Λετονική εταιρεία προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες Έρευνας και Ανάπτυξης και 
ιδιωτικής ετικέτας για καινοτόμα προϊόντα κατεψυγμένης αποξήρανσης. Η εταιρεία 
μπορεί να γίνει συνεργάτης για την ανάπτυξη και την κατασκευή προϊόντων 
λυοφιλοποιημένης υψηλής ποιότητας και προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ε&Α, 
συμπεριλαμβανομένης της σύνθεσης προϊόντων, της προμήθειας συστατικών και των 
δοκιμών. Η ομάδα ειδικών συνεργάζεται στενά για τη δημιουργία καινοτόμων και 
υψηλής ποιότητας προϊόντων που ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της αγοράς. Για 

περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

 

 
 Ρουμάνος παραγωγός μιας ευρείας γκάμας οικολογικών προϊόντων που ειδικεύεται στο 

ιπποφαές επιδιώκει να επεκτείνει το παγκόσμιο δίκτυο πωλήσεών του. Η εταιρεία 
καλλιεργεί είδη ρουμανικού ιπποφαούς με τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας μέσα σε 
έναν συνεταιρισμό που αποτελείται από πολλά αγροκτήματα που βρίσκονται στην 
επικράτεια της Ρουμανίας. Η καλλιέργεια του ιπποφαούς ξεχωρίζει για την πολύ καλή 
ικανότητά του να προσαρμόζεται στις κλιματικές και εδαφικές συνθήκες, γεγονός που 
καθιστά εύκολη την καλλιέργεια σε κάθε τύπο γης. Για περισσότερες πληροφορίες 

πατήστε εδώ   

 

 Γερμανικά νανοδομημένα στεγανωτικά χωρίς σιλικόνη που 
μειώνουν τις προσπάθειες καθαρισμού προσφέρονται στο πλαίσιο εμπορικών 
συμφωνιών από Γερμανική εταιρεία. Τα στεγανωτικά μειώνουν τον χρόνο και την 
προσπάθεια καθαρισμού, ενισχύοντας την παραγωγικότητα για τους χρήστες. Η 
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εταιρεία αναζητά εμπορικούς μεσάζοντες που μπορούν να εισαγάγουν τα 
προϊόντα σε διάφορες βιομηχανίες (έπιπλα, αυτοκίνητα, ψησταριές, 
κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, εγκαταστάσεις μπάνιου, καθαρισμός κτιρίων κ.λπ.) σε 
κάθε ευρωπαϊκή χώρα. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ   

 

 
 Τουρκική εταιρεία αναζητά επιχειρηματίες και οργανισμούς που διαθέτουν 

τεχνογνωσία στη διαχείριση της καινοτομίας και στις δραστηριότητες Έρευνας και 
Ανάπτυξης για διεθνείς συνεργασίες που σχετίζονται με συγκεκριμένες προσκλήσεις. 
Η εταιρεία αναζητά καινοτόμους επιχειρηματίες, μεγάλες εταιρείες, ιδρύματα 
Έρευνας και Ανάπτυξης, πανεπιστήμια και Μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλων των 

μεγεθών που επιθυμούν να επεκταθούν παγκοσμίως και να έχουν σημαντικό αντίκτυπο 
στους κλάδους τους. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ  

 

Σειρά webinars «Embracing global markets» από το Enterprise Europe Network 

Σημαντικές πληροφορίες για επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται για τις ταχέως αναπτυσσόμενες 
αγορές της Ασίας, της Αφρικής και της Αμερικής 

Η σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων «Embracing global markets: webinar series» υποστηρίζει 
μικρομεσαίες και νεοφυείς επιχειρήσεις στην προσπάθειά τους να καινοτομήσουν και να 
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αναπτυχθούν σε Ασία, Αφρική και Αμερική.  Τα σεμινάρια διεξάγονται από 
εμπειρογνώμονες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του Enterprise Europe Network - του μεγαλύτερου 
δικτύου υποστήριξης επιχειρήσεων στον κόσμο.  

Σε ποιους απευθύνονται;  

 Ευρωπαϊκές μικρομεσαίες επιχειρήσεις και νεοφυείς επιχειρήσεις (έτοιμες να επεκταθούν 
διεθνώς),  

 ευρωπαϊκές ομάδες και διαχειριστές ομάδων, 
 επιχειρηματικούς συμβούλους του Enterprise Europe Network και άλλων ευρωπαϊκών 

οργανισμών υποστήριξης επιχειρήσεων, 
 ενδιαφερόμενους της πρωτοβουλίας "Friends of EEN". 

Σημειώστε στο ημερολόγιο τις ημερομηνίες που έχουν ανακοινωθεί και δηλώστε συμμετοχή.  

 

Σεπτέμβριος  

 19 Σεπτεμβρίου 2024, 17.00-18.00 (ώρα Ελλάδας): Doing business in the United States: 
import customs issues  

Οκτώβριος  

 17 Οκτωβρίου 2024, 17.00-18.00 (ώρα Ελλάδας): Doing business in the United States: US  
immigration rules 

 

Ευκαιρίες Συνεργασίας 

Με στόχο την ενίσχυση των επιχειρηματικών συνεργασιών και την εξωστρέφεια των ελληνικών 
επιχειρήσεων, αναρτήθηκαν στην επίσημη ιστοσελίδα του δικτύου στήριξης μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων Enterprise Europe Network Hellas (ΕΕΝ) προσφορές και ζητήσεις ξένων επιχειρήσεων 
όλων των κλάδων παραγωγής. Στην ιστοσελίδα διατίθενται αναλυτικά οι τομείς ενδιαφέροντος, 
καθώς και όλα τα απαραίτητα στοιχεία της κάθε επιχείρησης. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των ανωτέρω, μέσω του συνδέσμου 
https://www.een.gr/el/eykairies-synergasias . 
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Γενικό πρόγραμμα Εθνικών Εκθέσεων 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
 Serexpo 2024 | 18 – 22.09.2024 

 10η Πανελλήνια Έκθεση Άρτας | 27.09 – 03.10.2024, με εκθεσιακό κέντρο «Κώστας Βάγιας», 
Άρτα 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 
 12th Athens Democracy Forum | 01 - 04.10.2024 Αθήνα 

 Έκθεση «ΟΙΚΟΔΟΜΗ» | 17-20.10.2024, Metropolitan Expo, Αθήνα 

 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
 Food & Drinks Expo| 01-03.11.2024, ΔΕΘ 

 Meat Days – Dairy Expo – Frozen Food | 09-11.11.2024, Αθήνα 

 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
 ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO | 12 – 14.12.2024, Zappeion Congress Center  

 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 
 Freskon | 10-11.04.2025, Helexpo 

 

 

Εκθέσεις 
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Γενικό πρόγραμμα Διεθνών Eκθέσεων 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

 33th International Autumn Food & Drink Exhibition | 17 – 20.09.2024, Crocus Expo, Moscow, 
Russia 

 CERSAIE (ceramics for the building industry) | 23-28.09.2024, Bologna, Italy 

 MARMO & MAC ((Stone design and technology fair) | 24-28.09.2024, Verona, Italy 

 Investment Management Exhibition 2024 (Resilient Inverstment) | 23-24.09.2024 Frankfurt, 
Germany 

 2nd Hainan International Tropical Food Supply Chain EXPO 2024 | 26-29.09.2024, Hainan 
International Convention and Exhibition Center - China 

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024 

 Εθνικό Τουρνουά για scaleup τεχνολογίες | Ερεβάν, Αρμενία 

 Export Gateway to Africa | 31.10 – 02.11.2024, Istanbul Pullman Hotel & Convention Center 

 WCF Europe & Asia Summit | 15 – 16.10.2024 
 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

 Ecomondo (Grenn technology expo) | 05-08.11.2024, Rimini, Italy  

 Marble Fair | 13-16.11.2024, Bursa, Turkey 

 ITT Warsaw | 21 -23.11.2024, Warsaw, Poland 

 Organic & Natural Products Expo| 18-20.11.2024, World Trade Center, Dubai 
 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025 

 Διεθνής Έκθεση Ζαχαρωδών ISM| 02-05.02.2025, Κολωνία, Γερμανία 

 Biofach | organic products|  11 – 14.02.2025, Νυρεμβέργη, Γερμανία 

 Koine (Church Furnishings, construction & liturgical exhibition) | Vicenza, Italy 
 
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 

 Sea Asia | 08-10.04.2025 Marina Bay Sands, Singapore 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 2024 
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Α/Α ΕΚΘΕΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ 
1. FRUIT 

ATTRACTION 
OKT 2024 ΜΑΔΡΙΤΗ 

4. SIAL 2024 /10/ 19 – 23/10/2024 ΠΑΡΙΣΙ 
5. ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ 

ΓΕΥΣΕΩΝ 
DEK 2024 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
Πρόγραμμα Εκθέσεων SIAL INSPIRE FOOD BUISNESS 2024 

 
1. 02 – 04 September SIAL China, Shenzhen 
2. 15 – 16 September Gourmet Selection, Paris 
3. 19 – 23 October SIAL Paris celebrates its 60th anniversary 
4. 13 – 16 November SIAL Interfood, Jakarta 
5. 12 – 14 December SIAL India – New Delhi 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε. 

Αφίξεις Κρουαζιεροπλοίων 2025 

στον Λιμένα Καβάλας «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» 
                                                                                 

Α/Α ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΑΦΙΞΗΣ 

 

ΟΝΟΜΑ 
ΠΛΟΙΟΥ 

ΩΡΕΣ 
ΠΑΡΑΜΟΝΗ
Σ 

ΑΠΟ-ΠΡΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

1. 
21 ΜΑΊΟΥ 2024  

 

CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-19.00 ΜΥΚΟΝΟ –
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ   

2. 
4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 SEABOURN 

ENCORE 

08.00-18.00 ΣΚΙΑΘΟΣ-ΝΤΙΚΙΛΙ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
EB 

3. 
9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 SEVEN  SEAS 

GRANDEUR 

09.00-18.00 ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ -
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

4. 
18 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024  VOYAGER OF 

THE SEAS 

08.00-16.00 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – 
ΚΩΝ/ΛΗ  

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  

5. 
25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 

 

VOYAGER OF 
THE SEAS 

08.00-16.00 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – 
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ. 

6. 
27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 CELEBRITY 

INFINITY 

08.00-17.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ -
ΜΥΚΟΝΟ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  
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7. 
30 IOYΝΙΟΥ 2024 EXPLORA  I 08.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- 

ΚΩΝ/ΛΗ 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ

EB. 

     8 

 

      9 

10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 

 

10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 

WORLD 
TRAVELLER 

CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-19.00 

10.00-19.00 

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΜΥΤΙΛΙΝΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ  

ΕΠΙΒ
EB. 

      10 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 EXPLORA  I 08.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- 
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
EB 

11 01 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
2024 

STAR CLIPPER  12.00-18.00 ΝΤΙΚΙΛΙ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

12 06 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
2024  

SEABOURN 
ENCORE 

08.00-18.00 ΣΚΙΑΘΟΣ-ΝΤΙΚΙΛΙ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

13 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
2024 

AZAMARA  
JOUNEY 

07.00-19.30 TΣΑΝΑΚΑΛΕ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

14 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
2024 

VOYAGER OF 
THE SEAS 

08.00-16.00 ΠΕΙΡΑΙΑΣ – 
ΚΩΝ/ΛΗ 

          ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

15 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
2024 

CELEBRITY 
INFINITY 

10.00-19.00           ΚΥΡΙΑΚΟΥ   

16 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

CELEBRITY 
INFINITY 

07.00-17.00  ΚΥΡΙΑΚΟΥ   

17 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

 

SH DIANA 13.00-19.00 ΚΩΝ/ΛΗ-
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΔΕΛΗΣ  ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

18 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

EXPLORA  I 08.00-20.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ- 
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

19 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

STAR CLIPPER 12.00-18.00 ΝΤΙΚΙΛΙ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

20 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-19.00  ΚΥΡΙΑΚΟΥ  

21 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
2024 

AZAMARA 
RURSUIT 

07.00-20.00 ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ –
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ 

22 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 CELEBRITY 
INFINITY 

08.00-19.00  ΚΥΡΙΑΚΟΥ   

23 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024  RIVIERA 10.00-19.00 ΚΩΝ/ΛΗ-
ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

24 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
2024 

CELESTYAL 
JOURNEY 

08.00-16.00 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-
ΚΩΝ/ΛΗ 

ΔΕΛΗΣ ΕΠΙΒ
ΕΒ. 
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25 

 

 

26 

22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
2024 

 

 

22 ΟΚΤΩΒΡΊΟΥ 
2024 

 

CELEBRITY 
INFINITY 

 

LE DUMONT  

D ‘URVILLE 

 

07.00-17.00 

 

 

08.00-14.00 

 

 

 

ΒΟΛΟΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

 

ΔΕΛΗΣ 

 

 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

27 

 

24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
2024 

 

 

EUROPA 

 

 

 

08.00-23.00 

 

 

ΒΟΛΟΣ-ΚΩΝ/ΛΗ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

ΕΠΙΒ
ΕΒ. 

 

 

28 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
2024 

CELEBRITY 
INFINITY 

 

08.00-19.00  ΚΥΡΙΑΚΟΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Enterprise Europe Network – Hellas  
2. Enterprise Europe Network  
3. Δίκτυο Βιολογικών Προϊόντων - ΣΒΒΕ  
4. Ευρωπαϊκή Επιτροπή – Αντιπροσωπεία στην Ελλάδα  
5. Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ιταλία  
6. Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο – Γραφείο στην Ελλάδα  
7.  Έλληνας Επίτροπος  
8. EUROPA, Η δικτυακή πύλη της ΕΕ  
9. Η Ευρώπη Σου – Επιχειρήσεις (Your Europe)  
10. Πύλη της Ε.Ε. για τη διεθνοποίηση των επιχειρήσεων (SME Internationalisation Portal)  
11. Ευρωπαίος Διαμεσολαβητής  
12. EU Bookshop  
13. Ζωή και Δουλειά στην Ενιαία Αγορά (Living & Working in the Single Market)  
14. Πλατφόρμα αναζήτησης ερευνητικών προγραμμάτων για MME (SME Techweb)  
15. European Research & Development Newsroom  
16. IMProve - ηλεκτρονικό εργαλείο συγκριτικής ανάλυσης επιδόσεων για ΜμΕ σχετικά με τη διαχείριση 

Χρήσιμες Συνδέσεις 
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των καινοτομιών (online benchmarking tool for SMEs related to Innovation 
Management)  

17. European Standardisation SME Helpdesk  
18. European Commission Agrinet Portal  
19. Διαδικτυακή Πύλη Πληροφόρησης για Ευρωπαϊκά τελωνειακά θέματα  
20. Δικτυακή Πύλη της ευρωπαϊκής ηλεκτρονικής δικαιοσύνης  
21. Ευρωπαϊκή πύλη για την ενίσχυση της διεθνοποίησης και καινοτομίας των ΜμΕ (European 

Communication of Enterprises - EU.COM.EN)  
22. Πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής «Ένωση Καινοτομίας» (Innovation Union) με σκοπό τη 

βελτίωση των συνθηκών και της πρόσβασης σε έρευνα και καινοτομία για ΜμΕ  
23. Δικτυακό τόπο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  
24. Πύλη της Ε.Ε. για συστάδες επιχειρήσεων (EU Cluster Portal)  
25. Συνεργασία Ευρωπαϊκών «cluster» (European Cluster Collaboration Platform)  
26. Πύλη της Ε.Ε. για την πρόσβαση των επιχειρήσεων σε χρηματοδότηση (Access to Finance for SMEs)  
27. «Εκπαίδευση στην Επιχειρηματικότητα» (Educating for Entrepreneurship website)  
28. Σύστημα Πληροφόρησης της Εσωτερικής Αγοράς (Internal Market Information system)  
29. Νέα Πλατφόρμα Έξυπνης Εξειδίκευσης (Smart Specialisation Platform) του Κοινού Κέντρου Ερευνών  
30. (Joint Research Centre)  
31. Διάλογος για την Ευρώπη (Debating Europe)  
32. Ευρωπαϊκός Οργανισμός Περιβάλλοντος (European Environment Agency)  

 
33. Δίκτυο Εντεταλμένων της Ε.Ε. για ΜμΕ (Network of SME Envoys)  
34. Ευρωπαϊκή πλατφόρμα αποδοτικής χρήσης των πόρων (European Resource Efficiency Platform)  
35. Ε.Ε.-Κίνα Πλατφόρμα Πληροφόρησης για Τυποποίηση (EU-China Standardisation Information 

Platform)  
36. Πλατφόρμα του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Χημικών Προϊόντων για την ταξινόμηση και επισήμανση 

των χημικών ουσιών (Classification & Labelling Platform)  
37. EU Business in Japan  
38. Διατλαντική σχέση εμπορίου και επενδύσεων (Transatlantic Trade & Investment Partnership - TTIP)  
39. «E-certificate» για την αναζήτηση πιστοποιητικών και βεβαιώσεων που συνήθως απαιτούνται κατά τη 

διαδικασία δημόσιων συμβάσεων  
40. Η βάση δεδομένων TED (Tenders Electronic Daily) είναι η ηλεκτρονική έκδοση του Συμπληρώματος 

της Επίσημης Εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που αφορά τις ευρωπαϊκές δημόσιες 
συμβάσεις  

41. Ιστοσελίδα για ενημερώσεις φορολογικών και οικονομικών θεμάτων www.taxheaven.gr   
42. Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας Υγείας www.eody.gov.gr  
43. Κόμβος προκηρύξεων δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα" https://www.inediktio.gr/ 


